Vérin COmpaCt gL"dé (Modéle standard) NOUVeaU
o012, 916, 020, 925, 632, 940, 650, 063, 80, 100

Reduction de la masse pouvant atteindre jusqu'a 17% avec
quiciage plus court et un plaque de liaison plus mince

~N

m Colonne de guidage raccourcie
pour MGPM40-25 course

Le dégagement nécessaire au montage
est réduit du fait de la réduction de la
longueur des colonnes de guidage

- o
11 Reduchionide
L

e i ( . . . )
Les déetecteurs arrondis peuvent se 3 types de guides sont disponibles.

monter directement sans entretoise. m

Série MGPM

(® Guide a billes

Série MGPL

(» Guide a billes de haute précision

Série MGPA
J y,

% S\MC

CAT.EUS20-219AA-FR




Vérin compact guidé (Modéle standard)

3 types de guides sont disponibles.

Guide lisse Guide a billes Guide a billes de haute précision
Série MGPM Série MGPL Série MGPA

Convient a des applications de charge Un fonctionnement sans a-coups Permet de minimiser le déplacement

latérale comme une butée en cas convient aux applications de poussée de la plaque
de chocs.

Guide & billes de haute précision

Charge dans un
sens latéral .
_1' Fléche

Yem 7 _‘l—#
\_ W,
Masse réduite  Colonnes de quidage raccourcie dage.
: )
Taux de réduction [%]| Masse [kg] | Espace gagné Alesage
1 | o025 | R 03 22 | 155 |
3 | o037 | : 040 22 | 9 |
12 | 059 | OO 18 | 165 |
12 | o084 | 18 | 115 |
17 | 1.41 | : 08 105 | 8 |
16 | 164 | § O-O *C a1o déle a 1?1.5|' l d1(;.5 32‘| 100
v am | |[O O e s
17 | 348 | I e I
17 | 5.41 | Deceseceeretiititiitetitetttetttettitistitettttetiitetattetattetattetattitestitastetastatanes
13 | 912 | i Performance, force (rigidité), et dimensions de

* Comparé au modele a guide lisse, course de 12 a 25-20 é montage équ Ivalent a Ia Sérle Conventionnel Ie

* Comparé au modele a guide lisse, course de 32 a 9100-25

: MGP.
o eres s . / . Positi t aisé
Possibilite de monter de petits detecteurs : 4 4y heg de montage possibles Trous de piétags fournis pour
ou des détecteurs résistants aux champs : chaque face de montage

magnétiques sur 2 cotés.

( b-moo )( b-As0 ) ( D-P3DW )

| l e
* Les détecteurs D-Y7 et D-Z7 ne sont pas montables. l %
: J&%@, ﬂ 1

3. Rainure de fixation latérale
Réglage facile de la piece et montage pratique du vérin

&Q ® _ WQ

2. Raccord latéral

& =3

Possibilités de

raccordements dans $‘ o
2 sens différents. | §‘|
Sl il

Caractéristiques 1 2 S\NC



série MGP

Vérins guidés compacts, variantes pour la série

Alésage

 mesage
Guidage
6 {10]12]16{20]25{32]40]50]63]80]100]

Modele standard/MGP %

(Notvees 2 QPO VV OO Pagesd

Rénové % = catalogue
Guide lisse
Guide a billes 0 0 O‘ Q‘ 0‘ 0 O‘ 0 0 ‘ n Elg';lzlg“
Guide a billes www.smc.eu

de haute précision

Yowwwwwa) : S

www.smc.eu

Guide & billes QOO QOO | n'c’ii'a'ﬁ'g...

www.smc.eu

Yevwvwwwa) - [

www.smc.eu

Guide lisse @ Y | n Catalogue

www.smc.eu

Vérin a colonne miniature/MGJ

. % ﬁ_ @ ‘ n o el

Vérin guidé compact avec

blocage/ML: e — uide lisse =
BB - 00000999“:&.@.

S Guide a billes ——
e .

Vérin de conception hygiénique/HYG
# i

\§’3 Guide lisse [ S B R R S ‘ n%"zlg“

www.smc.eu

(Noweas Série MGP (modeéle standard), variations de course

. ; Course [mm]

| 10 ] 20 ] 25 | 30 | 40 ] 50 | 75 | 100]125]150] 175 200 | 250 | 300 | 350 | 400

|12 e ¢ 90 0 0 90 90 90 9 09

MGPM I ¢ ¢ QO 0 90 90 0 0 ¢ 9o 9
Guide lisse  [INEIN - QO 0 9 90 9 0 90 0 9 0 9 9
MGPL 25 > Q9 O 90 0 90 9 ¢ ¢ 9 9 9 9
Guits 3 pites | MY RN - 9 909090990099
| 40 v QO 9O O 90 9@ 0 9@ 9 9 9
MGPA |50 - O 90 90 90 90 90 90 ¢ 90 909
Guide a billes  [NCE I v Q9O 0 90 90 9 0 90 0 9 ¢
de haute precision . I - Q9O O 90 9 90 0 9 9 99
[ 100 | v O O O 0 O 9O 90 ¢ @ @ @
% SMC Caractéristiques 2



Combinaison de produits standard et exécutions spéciales

Série MGP

@ : Standard
© : Exécutions spéciales
O Produit spécial (contactez SMC plus de détails)
—: Non disponible
Symbole Caractéristique

20- Sans cuivre, ni viton Note )
-XAO Changement de la forme d'extrémité de tige
-XB6 Vérin haute température (-10 a 150°C) Note 2)
-XB10 Course intermédiaire (avec corps exclusif).
-XB13 Vérin basse vitesse (5 2 50 mm/s)
-XC22 Joints en viton Note 2)

Usinage du trou taraudé, du trou percé et
-XC79

du trou goupillé supplémentaire.
-XC82 Fixation par la base
-X144 Position de raccord symétrique

Modeéle a raccordement latéral (changement
-X867

de position de bouchon)

Modele standard

Alésage compatible

212 40100

Guide lisse Guide 2 billes | Guide  billes de haute précision
MGPM MGPL MGPA
01226100
° "’ "’
@ @) ©
©) — _
@) @) @)
@) @) O
©) _ _
@ @) ©)
O _ _
@ @) ©
© @) ©

Note 1) Contactez SMC pour plus de détails.

Note 2) Sans amortissement.

Note 3) Les produits sans cuivre ni fluor sont disponibles en standard. MGPL-Z et MGPA-Z sont déja sans fluor et cuivre . Il n'est donc pas possible de commander les références
20-MGPL-Z et 20-MGPA-Z.

Caracteéristiques 3

O
2




série MGP
A Précautions spécifiques au produit 1

Veuillez lire ces consignes avant utilisation. Reportez-vous aux pages arriéres pour
connaitre les Consignes de sécurité "Précautions d'utilisation des produits SMC"
(M-E03-3) et au Manuel d'utilisation relatif aux précautions d'utilisation des actionneurs
et des détecteurs. Il est disponible sur notre site Web : http://www.smcworld.com

| Montage | Montage

A\ Précaution

6. Fond du vérin

Les colonnes dépassent de la base du vérin en fin de course de
rentrée de tige, et par conséquent, lorsque le vérin doit étre fixé
par la base, il est nécessaire de fournir des orifices de dérivation
sur la surface de fixation des colonnes, ainsi que des orifices des
vis CHC servant au montage.

De plus, pour les applications ou un choc se produit sur une
butée, etc., les vis de montage doivent étre insérées a une
profondeur de 2d minimum.

A\ Attention

1. Ne jamais introduire les mains ou les doigts entre la
plaque et le corps.
Veillez a ne pas vous coincer les doigts ou les mains dans
I'espace compris entre le corps du vérin et la plaque lors de la
mise en circulation de I'air.

I 1 ]
T T ! .‘5
f | ‘ |5
‘ £|<
1 ' ° 1
| E ! (k=2
A\ Précaution o]
[ [ ] J
1. Utilisez des vérins respectant la plage de vitesse du = =
piston. 4
Un orifice est prévu pour ce vérin, cependant la vitesse du piston
peut dépasser la plage d'utilisation si on n'utilise pas de régleur de ﬂ
débit. Si I'on utilise le vérin en dehors de la plage de vitesse, : D
celui-ci risque de s'endommager et de réduire la durée de service. g, i
Réglez la vitesse en installant le régleur de débit et respectez la C:o2 A rivation
plage d'utilisation lorsque vous utilisez le vérin.
2. Observez la vitesse d'utilisation lorsque vous montez ;ﬁ
le produit verticalement.
Lorsque vous utilisez le produit dans une position verticale, le
facteur de charge est important, la vitesse d'utilisation peut
dépasser la vitesse de réglage du régleur de débit (c.-a-d.
mouvement d'extension rapide)
Dans ce cas, il est recommandé d'utiliser un double régleur de Aso2
débit.
3. Ne pas endommager les piéces coulissantes de la tige
et de la colonne. Alésage A B c D [mm] Vis CHC
La présence de joints endommagés, etc. risque d'entrainer des [mm] | [mm] | [mm] | [mm] | MGPM | MGPL/A
fuites ou des pannes. 12 50 18 41 10 8 M4 x 0.7
4, Ne pas endommager la surface de montage des corps 16 56 | 22 | 46 12 10 M5x0.8
et des plaques. 20 72 | 24 54 14 12 M5 x 0.8
La planéité de la surface de montage risque de ne pas étre 25 82| 30 64 18 15 M6 x 1.0
maintenue ; ceci peut entrainer une augmentation de la résistance 32 98 | 34 78 22 18 M8 x 1.25
au glissement. 40 106 | 40 86 22 18 M8 x 1.25
5. Assurez-vous d'utiliser une surface de montage plane 50 130 | 46 | 110 27 22 M10 x 1.5
de 0.05 mm max. pour le vérin. 63 142 | 58 | 124 27 22 M10 x 1.5
La planéité insuffisante d'une piéce ou d'une fixation montée sur 80 180 | 54 156 33 28 M12 x 1.75
la surface de montage ou sur la plaque d'un vérin ou d'autres 100 210 | 62 188 39 33 M14 x 2.0

piéces peut entrainer un fonctionnement défectueux et augmenter
la résistance au glissement.

O

SVC



série MGP
Q Précautions spécifiques au produit 2

Veuillez lire ces consignes avant utilisation. Reportez-vous aux pages arriéres pour
connaitre les Consignes de sécurité "Précautions d'utilisation des produits SMC"
(M-E03-3) et au Manuel d'utilisation relatif aux précautions d'utilisation des actionneurs
et des détecteurs. Il est disponible sur notre site Web : http://www.smcworld.com

] Raccordement \ ] Energie cinétique admissible

A Précaution

La masse de charge et la vitesse maximale doivent étre
comprises dans la plage indiquée sur le graphique ci-dessous.

/A Précaution

Selon les conditions d'utilisation, les positions d'orifice de
raccordement peuvent étre modifiées a I'aide d'un bouchon.

1. M5 MGP avec amortissement élastique

Aprés un premier serrage manuel, donnez un 1/6 a 1/4 de tour

supplémentaire a I'aide d'un outil de serrage approprié. 1000
2. Taraudage de I'orifice de Rc (MGP) et de I'orifice NPT
(MGPLICITN)
Utiliser les couples de serrage corrects listés ci-dessous. 0100
Avant de serrer le bouchon, entourer de bande prétéflonnée. En 280
ce qui concerne la dimension de doline du bouchon (dimension ‘a’' 063 D
sur le dessin), utiliser les chiffres indiqués comme guide et 100 = S
confirmer la fuite d'air avant de faire fonctionner. —o50 n ~ \\\ S~
# Si le serrage des bouchons sur l'orifice de montage supérieur est effectué [ 240 NN
a un couple de serrage supérieur a la valeur correcte, les bouchons — 032 \\ N\ \\
seront vissés trop profondément, ce qui entrainera un étranglement du N \ \
passage d‘air. En conséquence, il faut restreindre la vitesse de vérin. 025 \ \\\\
Taille d Couple d 10 =520 S \\\
aille du ouple de serrage . ) = N N—~
filetage (bouchon) adéquat [N-m] a (dimension) el \\\\\ - \\\
= N
1/8 749 0.5 mm max. . = DN N
N =2 N N
1/4 122414 1 mm max. 8 012 IRNNNN
3/8 22224 1 mm max. B \\\\\\
a 1 N \
Bouchon BN B NN LN Y
N ANVAVWAWY
— ~ AR ENY
RInE P AN \\
Sl AN
\
% 0.1 Ay
\
\
\
3. Filetage de tuyau paralléle pour orifice G (MGPLILITF)
Visser le bouchon sur la surface du corps (dimension "a" sur le
dessin) par un contréle visuel au lieu d'utiliser le couple de
serrage indiqué sur le tableau.
0.01
100 1000

Vitesse max. [mm/s]

// ‘%



Vérin compact guide

Série MGP

012, 016, 820, 925, 0632, 940, 050, 663, 080, 6100

Pour passer commande

BTl MGPM|25][ |-[30/z-[MSBW][ -

Vérin compact guidé l

lExécutions
spéciales
Pour plus de détails,

Guidage
- - reportez-vous page 4.
M Guide lisse
L ‘G.U'de abiles Nombre de détecteurs
A |Guide a billes de haute précision
= 2 pcs.
S 1 pc.
Alésage ® n n pcs.
12 | 12mm | 40| 40 mm
16 | 16 mm | 50| 50 mm eDétecteur

20 | 20mm | 63| 63 mm
25| 25mm | 80| 80 mm —
32 | 32 mm [100/100 mm

Sans détecteur

(aimant intégré)

 Reportez-vous sur le tableau ci-dessous pour
les modéles de détecteurs compatibles.

Taraudage de I'orifice ®

— M5 x 0.8 eCourse du vérin [mm]

Re Reportez-vous a la rubrique "Courses standards" en page 4.
TN NPT
TF G

= Pour les alésages 12
et 16, seul M5 x 0.8
est disponible.

Détecteurs compatibIeS/ Reportez-vous au "Guide de choix des détecteurs" pour plus d'informations sur les détecteurs.

e = Tension d'alimentation | Modele de détecteur | Longueur de cable [m]
Tvoel  Fonction spéciale Connexion |5 | Cablage 05111315 Connecteur Charge
P P électrique | S| (sortie) DC AC  |Perpendcaire]  Axiale | (=5 |\l ()| 2)| précébé | admissible
=
3fils (NPN) MINV M9N ® @00 O |y
tCl
— 3ils (PNP) Svizv MPV | MoP | e |®@e® O] o | ™
o 2 fils 12V M9BV M9B ® 0 0 O O —
= . L 3 fils (NPN) MINWV MONW ® /0 O O _
o
i ?X#f?;'ﬁi'i“&li?ﬁl&? 31ils (PNP) Svi2v MOPWV | MoPW | @ |@|e 0| o | wiC Felaic
2 9 Fil noyé |Oui] 2 fils 24V | 12V — M9BWV M9BW ® /06 O O — API’
3 i . 3 fils (NPN) MINAV:x | MONA=xxx | O | O | @ | O O .
o Résistant a I'eau : 5V12V : Circuit Cl
8 (Affichage bicolore) 3fI|S(.PNP) M9PAV::x | MOPA=#xx | O | O | @ | O O
;o 2 fils 12V M9BAV::: | MOBA*xx | O |O | @ | O O
O |Résistant aux champs magnétiques 2 fils ) —
(Affichage bicolore) (Non polarisé) - o P3DW: | @ | — @ | @ O
5 3 fils _ o
3 o (oo 5V — A96V A96 ® |—|®| —| — [CicutCl| —
8 Yo ohs | sav | 12y 100V [ AS3V A3 | @ |—|®|® — | — |Relas,
© Non 100Vmax.| A90V A90 o — 0| — — Circuit Cl| API

w#xUn détecteur résistant a I'eau peut étre monté sur les modeéles aux références mentionnées ci-dessus, mais sans que cela ne garantisse la résistance a
I'eau du vérin. Un vérin résistant a 'eau est recommandé pour une utilisation dans un milieu nécessitant une résistance a I'eau.
Veuillez toutefois contacter SMC pour les produits 812 et g16 résistant a I'eau.

* Symboles de longueur de cable: 0.5 m............... — (Exemple) MONW * Les détecteurs statiques marqués d'un " O " sont fabriqués sur commande.
TMe. M (Exemple) MONWM «« Alésages de 832 & 9100 disponibles pour la série D-P3DW.
BMeviiiiiiannn. L (Exemple) MONWL
S5mo. Z (Exemple) MONWZ

* Etant donné que d'autres détecteurs compatibles que ceux indiqués sont disponibles, veuillez consulter la page 22 pour plus de détails.
= Pour plus d'informations sur les détecteurs avec connecteur précablé, consultez le guide des détecteurs.

Pour D-P3DW, reportez-vous au catalogue D-P3DW.
+ Les détecteurs sont livrés ensemble (mais ne sont pas montés).

O

SVC 3




série MGP

jales |JExécutions spéciales

scutions
s'ec
(Reportez-vous aux pages 25 a 30 pour plus de détails.)

Caractéristiques
Alésage 012 | 016 | 220 | 225 | 32 | 040 | 650 | 063 | 280 |2100
Effet Double effet
Fluide Air
Pression d'épreuve 1.5 MPa
Pression d'utilisation max. 1.0 MPa
Pression d'utilisation min. 0.12 MPa 0.1 MPa

Température d'utilisation

-10 a 60°C (hors-gel)

Vitesse du piston Note)

50 a 500 mm/s

[ 50 2 400 mms

Amortissement

Amortissement élastique des deux cétés

Lubrification

Non requise

(sans lubrification)

Tolérance de longueur de course

+1,5
0

mm

Note) Vitesse maximale sans charge.
Faire un choix de modéle en prenant en compte une charge en suivant le graphique aux pages 8 a 14.

Courses standards

Alésage [mm]

Course standard [mm]

12,16 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250
Symbole| Caractéristiques 20, 25 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400
-XAO | Changement de la forme d'extrémité de tige-guide 322100 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200, 250, 300, 350, 400
-XB6 | Vérin haute température (-10 a 150°C)
-XB10 | Course intermédiaire (avec corps exclusif). Fabrication des courses intermédiaires
-XB13 | Vérin basse vitesse (5 a 50 mm/s)
-XC22 | Joints en viton Type d’entretoise Corps spécifique (-XB10)
-XC79 Us-inage‘du trou taraudg, cu trou percé et du trou goupillé supplémentaire. Description .De;ngetgls;szsogtlsl;itnalgfee Zns l\Jnrt‘eervvaeurg]daeCc(:;tjjrrzz(sitea?drirmd 9 1'ill<i)slftre|:l Ifeosutr:ﬁlgg Le}glr‘iécs?é: r;gr?trzsls?g:lulglgs par
-XC82 | Fixation par la base * 340 a 100: Disponible en intervalle de course de 5mm. | _intervalle d'1 mm.
-X144 | Position de raccord symétrique Réf. Reportez-vous & "Pour passer commande" pour les références. | Suffixe -XB10“ & la fin de la référence standard.
-X867 | Modgle & raccordement latéral (changement de position de bouchon) applicable 212, 216 14249 212,016 114249
Course [mm] 020, 025, 932 14399 020, 025 212399
Reportez-vous aux pages 21 a 23 pour les 2 2,'40 a ‘3.100 5439% p ‘3,32 40100 26 8 899
=t S Référence : MGPM20-39Z Référence : MGPM20-39Z-XB10
Vérins avec détecteurs. Exemple Une entretoise d'1 mm de largeur est installée sur Corps spécial fabriqué pour une course de 39
le modéle MGPM20-40. La dimension C est de 77 mm. | La dimension C est de 76 mm.
- Position de montage des détecteurs (détection
en fin de course) et hauteur de montage
- Course minimum pour le montage du dé ;.
- Plage d'utilisationp ’ fecteut Effort theonque
- Réf. des fixations de détecteur SORTIE ENTREE
[ | [ |
[ I I [ | IN]
Alésage Ta}ille dela WaEiE Syrface du Pression d'utilisation [MPa]
[mm] | tige [mm] pistonmm? | 0,2 | 0.3 | 0.4 | 0.5 | 0.6 | 0.7 | 0.8 | 0.9 | 1.0
12 6 SORT!E 113 23| 34| 45/ 57/ 68 79 90| 102| 113
ENTREE 85 17| 25| 34| 42| 51 59| 68 76| 85
16 8 SORT!E 201 40 60/ 80| 101| 121| 141| 161| 181| 201
ENTREE 151 30| 45/ 60| 75/ 90| 106 121| 136| 151
20 10 SORT!E 314 63| 94| 126| 157/ 188| 220| 251| 283| 314
ENTREE 236 47, 71 94| 118| 141| 165/ 188| 212| 236
25 10 SORT!E 491 98| 147| 196| 245| 295| 344| 393| 442| 491
ENTREE 412 82| 124| 165| 206| 247| 289| 330 371| 412
32 14 SORT!E 804 161| 241| 322| 402| 483| 563| 643| 724| 804
ENTREE 650 130| 195| 260| 325/ 390/ 455| 520 585| 650
40 14 SORT!E 1257 251| 377| 503| 628| 754 880| 1005| 1131| 1257
ENTREE| 1103 221| 331| 441 551| 662 772| 882 992| 1103
50 18 SORT!E 1963 393| 589| 785 982| 1178| 1374| 1571| 1767| 1963
ENTREE| 1709 342| 513| 684 855| 1025 1196| 1367| 1538| 1709
63 18 SORT!E 3117 623| 935| 1247| 1559| 1870| 2182| 2494| 2806| 3117
ENTREE| 2863 573| 859| 1145| 1431| 1718| 2004| 2290| 2576| 2863
80 25 SORT!E 5027 | 1005| 1508| 2011| 2513| 3016| 3519| 4021| 4524| 5027
ENTREE| 4646 929| 1394| 1859| 2323| 2788| 3252| 3717| 4182| 4646
100 26 SORT!E 7854 | 1571| 2356| 3142| 3927| 4712| 5498| 6283| 7069| 7854
ENTREE| 7323 | 1465| 2197| 2929| 3662| 4394 5126| 5858| 6591| 7323

Note) Effort théorique [N] = Pression [MPa] x Surface du piston [mm?]
r
ZS\VC




Vérin compact guidé Série MGP

Masse
Guides lisses : MGPM12 a 100 [kg]
Alésage Course standard [mm]
[mm] 10 20 25 30 40 50 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
12 022 | 025 | — | 029 | 033 | 0.36| 046 055| 066 | 0.75| 0.84| 0.93| 1.11| — — —
16 032 | 037 | — | 042 | 046 | 051| 066| 078 | 094 | 106 | 1.18| 1.31| 155| — — —
20 — | 059 | — | 067|074 | 082] 1.06| 1.24| 1.43| 1.61| 1.80| 1.99| 242| 2.79| 3.16 | 3.53
25 — | 084 | — | 094|104 | 114| 150| 1.75| 2.00| 225| 250| 2.75| 3.35| 3.85| 4.34| 4.84
32 — — 141 ] — — 177 | 222| 257 | 293| 3.29| 365| 400| 490 | 561 | 6.33| 7.04
40 — — | 164 | — — 204 | 252| 292| 332| 3.71| 411| 450| 547 | 6.26| 7.06| 7.85
50 — — | 279 | — — 3.38| 4.13| 4.71| 530| 589 | 6.47| 7.06| 855| 9.73]|109 |12.1
63 — — | 348 | — — 415| 4.99| 567 | 6.34| 7.02| 7.69| 837 |10.0 |11.4 |127 | 14.1
80 — — | 541 | — — 6.26| 7.41| 826 | 910| 9.95|10.8 |11.6 |139 |156 |17.3 |19.0
100 — — 912 | — — [10.3 | 120 |13.2 |144 |156 |16.9 [18.1 |21.2 |23.6 |[261 |285
Guides a billes : MGPL12 a 100, guide a billes de haute précision : MGPA12 a 100 [ka]
Alésage Course standard [mm]
[mm] 10 20 25 30 40 50 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
12 021 | 024 | — | 027 | 032 | 035| 043| 050| 059 | 0.67| 0.75| 0.83| 099 | — — —
16 0.31 | 035 | — | 040 | 047 | 051| 062| 072| 085| 096 | 1.06| 1.17| 1.38| — — —
20 — | 060| — | 066|079 | 085| 1.01| 117 | 1.36| 152 | 1.68| 1.84| 217 | 249| 281 | 3.13
25 — | 087 | — | 096|112 | 120| 1.41| 162 | 1.86| 2.06| 2.27| 2.48| 292 | 333 | 3.75| 4.16
32 — — [ 137 | — — 1.66 | 2.08| 2.37| 274 | 3.03| 3.31| 360| 425| 482| 539 | 597
40 — — | 159 | — — 1.92| 238 | 270 | 3.11| 344 | 3.77| 4.09| 481 | 546 | 6.11| 6.76
50 — — | 265 | — — 3.14 | 3.85| 434 | 497 | 547 | 596 | 6.45| 7.57| 856 | 954|105
63 — — | 333 | — — 391 | 471| 529| 6.01| 659 | 7.17| 7.75| 9.05|10.2 |11.4 |125
80 — — | 527 | — — 6.29| 749 | 821 | 892 | 964|104 |11.1 [12.9 |143 |157 |17.2
100 — — | 862 | — — [10.1 |11.8 |12.9 |13.9 |150 |16.0 [171 |19.6 |21.7 |23.8 |25.9

Couple admissible sur la plaque de liaison

Couple : T [N-m]
T [N-m]
Alésage Bt Course [mm]
[mm] 10 20 25 30 40 50 75 | 100 | 125 | 150 | 175 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400
12 MGPM 039032 — |027 024 | 021]| 043| 0.36| 0.31| 0.27| 0.24| 0.22| 0.19| — — —
MGPL/A 061|045 — | 035|058 | 050| 0.37| 0.29| 0.24| 0.20| 0.18| 0.16| 0.12| — — —
16 MGPM 069 | 058 | — | 049 | 043 | 0.38] 0.69| 0.58| 0.50| 0.44| 0.40| 0.36| 0.30| — — —
MGPL/A 0991074 — | 059|099 | 0.86| 0.65| 0.52| 0.43| 0.37| 0.32| 0.28| 0.23]| — — —
20 MGPM — | 105]| — |[093]|083| 0.75| 1.88| 1.63| 1.44| 1.28| 1.16| 1.06| 0.90| 0.78| 0.69| 0.62
MGPL/A — | 126 | — [1.083]|217 | 1.94| 152| 1.25| 1.34| 1.17| 1.03| 0.93| 0.76| 0.65| 0.56| 0.49
25 MGPM — | 176 | — | 155|138 | 1.25| 2.96| 2,57 | 2.26| 2.02| 1.83| 1.67| 1.42| 1.24| 1.09| 0.98
MGPL/A — |211 | — [1.75|337 | 3.02| 2.38| 1.97| 2.05| 1.78| 1.58| 141| 1.16| 0.98| 0.85| 0.74
32 MGPM — — 6.35| — — 5.13| 5.69| 4.97| 442| 3.98| 3.61| 3.31| 2.84| 248| 2.20| 1.98
MGPL/A — — 595| — — 4.89| 5.11| 451| 6.34| 5.79| 5.33| 4.93| 429| 3.78| 3.38| 3.04
40 MGPM — — 7.00| — — 5.66| 6.27| 5.48| 4.87| 4.38| 3.98| 3.65| 3.13| 2.74| 2.43| 2.19
MGPL/A — — 6.55| — — 5.39| 5.62| 496| 6.98| 6.38| 5.87| 543| 4.72| 416| 3.71| 3.35
50 MGPM — — [13.0 — — |10.8 [ 12.0 [ 10.6 | 9.50| 8.60| 7.86| 7.24| 6.24| 5.49| 4.90| 4.43
MGPL/A — — 9.17| — — 7.62| 9.83| 8.74(11.6 |10.7 | 9.83| 9.12| 7.95| 7.02| 6.26| 5.63
63 MGPM — — 147 — — |12.1 [13,5 |11.9 [10.7 | 9.69| 8.86| 8.16| 7.04| 6.19| 5.52| 4.99
MGPL/A — — [10.2 — — 8.48|11.0 | 9.74(13.0 |[11.9 |[11.0 [10.2 | 8.84| 7.80| 6.94| 6.24
80 MGPM — — 1219 — — |18.6 |22.9 |205 |[18.6 |17.0 |15.6 |145 |12.6 |11.2 |10.0 | 9.11
MGPL/A — — |15.1 — — |28.3 |22.7 |20.6 |18.9 |17.3 |16.0 [14.8 |129 |11.3 |10.0 | 8.94
100 MGPM — — 138.8 — — |33.5 |37.5 [33.8 |30.9 |28.4 [26.2 [24.4 [21.4 |19.1 [17.2 [15.7
MGPL/A — — 271 — — |30.6 |37.9 [346 |31.8 |29.3 |27.2 |25.3 [22.1 |19.5 [17.3 [155




série MGP

Précision d’antirotation de la plaque Guide a billes de haute précision/MGPA

A\ Précaution
+6

—- 0 Précision de positionnement du trou de piétage de la plaque
Dispersion des dimensions lorsque |'usinage de chaque composant est
cumulé sur la précision de positionnement du trou de piétage lors du
montage du vérin. Les valeurs ci-dessous servent de guide.

La précision d'antirotation 6 lors d'un retrait et lorsqu'aucune charge
n'est appliquée ne doit pas dépasser les valeurs du tableau.

- [Fixation latérale] L+
Alésage Précision d'antirotation 6
[mm] MGPM MGPL MGPA Trous de piétage |,

12

+0.07° +0.05° -
16 Al TP
20 L

+0.06° +0.04° 77777777777
25
32 R - - #
20 +0.05° +0.03° +0.01 A =|D|men5|on de catalogue‘t (0.1 + L1 x 0.0008) [mm]
50 % :0.15 pour 880, 3100

+0.04° +0.03° Note) Le déplacement par charge et fleche par plaque et tige
63 de guide ne sont pas compris.
80

+0.03° +0.03°

100 [Fixation par la base]
Trous de piétage B
[ |
L2
Trous de piétage

7

B = + (0.045 + L2 x 0.0016) [mm]

O
2



Vérin compact guidé Série MGP

Haute précision Guide a Guide a billes de haute précision/MGPA Déplacement de la plaque (Valeurs de référence)

Charge dans un sens latéral

Déplacement

Wiitoadz
MGPA12
— 04 I
£ MGPA12-250
E 035 /
()
% 0.3
S 025 7/—MGPA12-150
g 02 /| MGPA12-100
E s / / MGPA12-75
o/
Q
(_3 0.1 /// MGPA12-50
g 00 MGPA12-10
|/ ———T
0 5 10 15 20 25
Charge dans un sens latéral [N]
MGPA16
T
g " MGPA1é 250
E 035 i
3 /
3 03
<
o 025 MGPA16-150
o o2 / MGPA16-100
© : -
: . //// | ~MGPA16-75
g o
8 0.1 MGPA16-50———
g 1/ — |
8 0.05 W MGPA16-10
|| (112
0
0 10 20 30
Charge dans un sens latéral [N]
MGPA20
T 07 |
£ /MGPA29-4OO
% 0.6 ‘
g 05 MGPA20-300
(]
T 0.4 MGPA20-200
= M =
€ 03 / / GPA20-150
§ o2 MGPA20-100
S o // MGPA20-50
2 N/ ——
0
0 20 40 60
Charge dans un sens latéral [N]
MGPA25
g 0.7
g 06 MGPA25-400
S o5 ﬁmemzsem
[
- 04
3 / / MGPA25-200
£ 03 '
§ o2 // MGPA25-150
s Y/ |~ L MGPA25-100
8 %/_/ﬂ—memzs-so
0
0 20 40 60 80
Charge dans un sens latéral [N]

MGPA32/40
— 08 I I
£ o2 ]
E o7 MGPA40-T00
[}
=}
g o6 /| maPa2-300
S o5 / / 140
g o
8 04 / MGPAZ5-200
é 0.3 / / MGPA32-150
E o MGPAZ-100,
©
g o1 // = | mapaR2.s0
b . 40
N e e
0 20 40 60 80 100
Charge dans un sens latéral [N]
MGPA50/63
g 0.7
g 06 /MGPAgg-4oo
o
s 05 7 MGPAgg-soP
©
< 04 50
° / Pz MGP/lxss-zoo
£ 03 ! B0
g / MGPAZ-150
Q 0.2 ) ‘
2 / MGPAG3-100 y5pa50.50
2 od 63
- 0 % —
0 20 40 60 80 100
Charge dans un sens latéral [N]
MGPA80
— 045 | I
£ /MGPA80-400
E 04 / "
[}
§ 0.35 / MGPABO-:?OO
5 03
) { MGPA80-200 |
o 025 MGPAso-zso—/ H
©
g 9277 MGPAB0-150 MIGPAO-100
€ 0.15 //
[0}
g od
- /4 L — MGPA80-50_
o
0
0 50 100 150 200
Charge dans un sens latéral [N]
MGPA100
T 06 *
£
5 05 MGPI-}1 00-400
>
g 04 MGPA100-300
& " MGPA100-250
2 o3 MGPA100-200
= / / | MGPA100-150
g o2
g // MGPA100-100
< od
2 MFPM 00-50
0
0 100 200 300

Charge dans un sens latéral [N]

Note 1) La tige de guidage et le propre poids de la plaque ne sont pas pris en compte pour les valeurs de déplacement ci-dessus.
Note 2) Les valeurs du couple rotatif permissible et de la plage d'utilisation lors d'une levée sont identiques a celles de la série MGPL.



série MGP

Sélection du modeéle

Conditions de sélection

Vertical Horizontal
- L
- L
111 m
Sens de montage
em om
Vitesse max. [mm/s] 200 max. 400 200 max. 400
Graphique (guide lisse) (1), (2) (3), (4) (13), (14) (15), (16)
Graphique (guide & billes) (5)a(8) (9)a(12) (17), (18) (19), (20)

Exemple de sélection 1 (montage vertical)

Conditions de sélection

Montage : Vertical

Guidage : Guide a billes

Course : Course de 30

Vitesse max : 200 mm/s

Masse de la charge : 3 kg

Bras de levier : 90 mm
Repérer le point d'intersection de la masse de charge de 3 kg et le bras de
levier de 90 mm sur le graphique (5), en fonction d'un montage vertical, un
guidage a billes, une course de 30 mm et une vitesse de 200 mm/s.

—MGPL25-30 est sélectionné.

(5) Moins de 40 de course, V = 200 mm/s max.

Exemple de sélection 2 (montage horizontal)

Conditions de sélection

Montage : Horizontal

Guidage : Guide lisse

Distance entre la plaque et le centre de gravité de la charge : 50 mm

Vitesse max : 200 mm/s

Masse de la charge : 2 kg

Course : Course de 30
Repérer le point d'intersection de la masse de charge de 2 kg et une course de 30 mm sur
le graphique (13), en fonction d'un montage horizontal, un guidage lisse, une course de
50 mm entre la plaque et le centre de gravité de la charge, et une vitesse de 200 mm/s.

—MGPM20-30 est sélectionné.

(13) L =50 mm, V = 200 mm/s max.

20
10 225 =~
=
5 N

5 el TN »
g 2 N
£ N
8 == N \
8 012 N N
s SN
®©
8 1 ™~
? ~
g A —
s ~.

0.1

10 50 100 200
Bras de levier L [mm]

50
——e100 | =Kl e100
—280 | | 550,63 T~}1280
050,63 —— 032,40 1
T — i
o 032,40 T—| T \\
SN
_ \u25 \\ AN
2 ] AN
= NSO
E 225 ] 220 \\ AN\
g’ 0‘20 — Tl \
S — T T~lo16 N
© ~ \
s [ e T N
[0) I
2 1 012 \\\
8 012 N
= \\
0.1
10 20 30 40 5051 100 200 300

Course [mm]

- Lorsque la vitesse maximale dépasse 200 mm/s, la masse de charge admissible est déterminée en multipliant la valeur indiquée par le graphique a 400

mm/s par le coefficient indiqué sur le tableau ci-dessous.

Vitesse max.| Jusqu'a 300 mm/s | Jusqu'a 400 mm/s | Jusqu'a 500 mm/s
Coefficient 1.7 1 0.6

- Utilisez le "Logiciel de sélection du vérin guidé" lorsque la distance excentrique est de 200 mm minimum.

8




Sélection du modele Série M GP

NN

-

Montage vertical | Guidelisse |

Pression d'utilisation 0.4 MPa
Pression d'utilisation 0.5MPa min.

MGPM12 a 100

(1) 50 max. de course, V = 200 mm/s max.

(2) 50 min. de course, V = 200 mm/s max.

300 .- I B 300 o c oo o o T S O
20075700 || 2006100 _1___ L. L-1 N
~. \\ > N
100-280 | | 100 =280 N
—263 ~C — 063 h
250 250
N R RN o0
= 232 S 232
=, =,
£ g B/ — === £ —
s °Fo%s 5 10=025
5] I
E 5 —220 RN E 5= 220
0] < [
§ ~516 N g 016
3 N 2
= 212 \\ = 212
N
1 1
0.1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]
(3) 50 max. de course, V = 400 mm/s (4) Plus de 50 de course, V = 400 mm/s
100 100
—o100 2100
50 50
—o80 —280
263 263
250
10 10 250
S ke
=, — o4 =
z 040 T a0
g 5 o 5
ks — 032 8
= o [232
] 225 S
[0} [0}
7 17 025
s 020 —
1 1220
—o16
— o016
212
212
0,1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]

- Utilisez le "Logiciel de sélection du vérin guidé" lorsque la distance excentrique est de 200 mm minimum.

(7}

4

SVC



série MGP ; -

. Pression d'utilisation 0.4 MPa
Montage vertical UGS a bleS e I e Pression d'utilisation 0.5MPa min.
MGPL12 a 25, MGPA12 2 25
(5) Plus de 30 de course, V =200 mm/s max. (6) Plus de 30 de course, V =200 mm/s max.
20 20
10 ~ 25 N 10
________ = N
— ﬂZO \\\
] L N 5 025 \
- N NN
g [ °° ANEAN g [ 020 N
€ L______| ol NN £
(0] \ (0]
g 212 \ N \ g >16
© N \ ©
s 4 ~ S 4
% N\ % — \
] N @ 212 N
= N N =
\\
0.1 0.1
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm)] Bras de levier L [mm)]
MGPL32 a 100, MGPA32 a 100
(7) 50 max. de course, V =200 mm/s max. (8) 50 min. de course, V = 200 mm/s max.
300 | Lol 300
2100 N
_____ __""_\‘\ 2100
N
100_??9------ J N\ 100 \
TN — 280
—263 N \\\\
NERANAN ]
_ 50 050 \ \\ \\ B 50 g63
[0} 2 o) 250 \
g e \\ \\\ g
2
= \ \\\ s 040
3 § \ 3
2 10 N\ 8 10
© N
s N s  [e32
\: N\
° \\\‘ °
N
1 1
1 5 10 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm)] Bras de levier L [mm]

- Utilisez le "Logiciel de sélection du vérin guidé" lorsque la distance excentrique est de 200 mm minimum.

10 ZS\C



L L . .
Sélection du modele Serie M G P
om
Montage vertical Pression d'utilisation 0.4 MPa
MGPL12 a 25, MGPA12 a 25
(9) 30 max. de course, V = 400 mm/s (10) Plus de 30 de course, V = 400 mm/s
10 1
5 0.5
225
025 \ 220
g \ g
é 220 g 6
© [
S 1 S 0.1
(] (]
s [—ol6 \\ g
% N 3
@ @
= =
—ol12
212
0.1 0.01
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]
MGPL32 a 100, MGPA32 a 100
(11) 50 max. de course, V = 400 mm/s (12) Plus de 50 de course, V = 400 mm/s
100 100
2100 \
N 50
50 \
280 \
\\ 2100
N
80
063 °
_ \\\\\ S 10
(2] o
] NE N < o063
€ \ N £
$ [ o050 NN D 5
8 & 5
(_‘; 10 N[ AN ;
8 =040 NN 3 050
9 \\‘ \\ N\ ®
é s \\ \ é 240
032 N
\ 1
N
232
1 0.2
10 50 100 200 10 50 100 200
Bras de levier L [mm] Bras de levier L [mm]

- Utilisez le "Logiciel de sélection du vérin guidé" lorsque la distance excentrique est de 200 mm minimum.

% S\NC

11



série MGP .

Montage horizontal TERA I L ﬁ Im

MGPM12 a 100

(13) L =50 mm, V = 200 mm/s max. (14) L =100 mm, V = 200 mm/s max.
50 - 50
\ﬁ — —
——— 0100 0100 —Te100
080 ~ —o
— . \\QSO 80 = 280
050,63 —T— (050,63 N —== L N
\I\ \'\‘\ \\:\ .| 250,63
232,40 ——— 232,40 N \ ﬂ50,6‘3 — [ T \
10 \C 10 —232,40 NN
ANEANIAN 232,40 AN
025 ANAN 225 ANAVAY
B SN T oM
3 5 3 5
£ 020~ N\ \\\ = 020 RN\
8) ﬂ25 I \\\ \ 8) \\ \
© —_— TS \ © 220 [ ——| S \
& ~~ 2
g 1 o122 N S 4 e12 N
= Pl = 216 N\
212 N— N
N \ \\
212
I~
0,1 0.1
10 20 30 4050 51 100 200 300 10 20 30 4050 51 100 200 300
Course [mm] Course [mm]
(15) L =50 mm, V = 400 mm/s (16) L =100 mm, V = 400 mm/s
50 100 1|0‘|) 50
2] 9 —J
e el "
o | T 80 0100 e
— T 50 T T80
063 — g6|3 I~ N L-\ TN A
' \ BT ——— \\
250 250 290,00y —
“ i \\\ o 050,63 \\\\
240 240 ANATAY 240 240 ANAAN
\\ \\\ : \\ \\\
2 V=0 NN — \
£ 9 £ — ¥
% 232 \ “E’-, 232 \\
© ©
E 025 ™ L & 25 —
= —025 \\ ® ° — 225 \\
(0] [
b5 20 min N 3 20 — _ \\
2 & a 020
s 1 \\ s 1 A
216 —o16 N
116 \\ @16 \\\
212 o 212 L
L lg12
\ 012
0.1 0.1
10 20 30 4050 51 100 200 300 10 20 30 4050 51 100 200 300
Course [mm] Course [mm]

12



Montage horizontal

Sélection du modele Série M GP

'

(17) L =50 mm, V = 200 mm/s max.

(18) L =100 mm, V = 200 mm/s max.

MGPL12 a 25, MGPA12 4 25

MGPL12 a 25, MGPA12 a 25

10 \L
225
\L
; 020~ [ TN N\
— E— N
2 025 ™
€ —
(0]
(o))
s 220 | 216 \\
G N
©
3 016 \ 212 \\
[0}
§ \ \\\
= 212
1 ~
TN
0.5
10 20 30 31 50 100 101
Course [mm]

10
225
5 | 251
2 20 u ™
X, = g 5
E 025 ™~ 020 \\
(o2}
) Y g N
3 ¢16§ N
3 \\ N
(o)
= 212 216
1 ™N ™ N
AN
AN
012 ”12\\
N
0.5
10 20 30 31 50 100 101 200 300
Course [mm]

MGPL32 a 63, MGPA32 a 63

MGPL32 a 63, MGPA32 a 63

50

250,63

I —
032,40 [T —T5 (532,40

\\
250,63 N \
\

—— SN 232,40

Masse de la charge m [kg]

—
o

/

Course [mm]

10 20 30 4050 51 100 101

50

50,63

—_
o

Masse de la charge m [kg]
b
O
[}
@

| | 09240 N
050,63

\>
232,40 —~~—] [ 232,40

/
/

10 20 30 4050 51 100 101 200 300

Course [mm]

MGPL80/100, MGPA80/100

MGPL80/100, MGPA80/100

50 50
I~ ~~
™~ ™~
5100 5 2100
I~ [~ (=% =i
54 2100 oo [ T s L Y
T \ B 2100
2 S 280
g \ ks 080
S IR L T AN
° 080 | \ 2 T \
© ©
% =
< 10 10
280 | —
5 5
10 20 29 30 50 51 100 10 20 29 30 50 51 100 200 300
Course [mm] Course [mm]
Y
< SVC 13



série MGP

Montage horizontal

A H

om
|

v

(19) L =50 mm, V = 400 mm/s

(20) L =100 mm, V = 400 mm/s

MGPL12 a 25, MGPA12 a 25

MGPL12 a 25, MGPA12 a 25

5 5
225 225 025
£ £
S S
s 220 220 220 I~ s m 220 220 —
s 5 N
S S
3 216 216 016 8 216 216 216
g g
= 1 N = 1 N
212 212 012 212 212 212
0.5 l 0.5 I
10 20 30 31 50 100 101 200 300 10 20 30 31 50 100 101 200 300
Course [mm] Course [mm]
MGPL32 a 63, MGPA32 a 63 MGPL32 a 63, MGPA32 a 63
50 50
g g
£ £
g, 063 g, S 63
g —950,63 g
= TN 250 s 250
o — 050,63 \ 3 ~1250,63 \
2 ~ 2 ™~
g 10 040 ™| lo40 040 § 10 T
050,63 _ 040
240~
040 ——
232 32—~ 232 232 032 232
5 I 5 |
10 20 30 4050 51 100 101 200 300 10 20 30 4050 51 100 101 200 300
Course [mm] Course [mm]
MGPL80/100, MGPA80/100 MGPL80/100, MGPA80/100
50 50
~T~l2100 I T~l2100
2100
T~
9 2100 280[ T~280 el \\\\ 280
e | T c 2100
[0 (0]
g \ g 280 \
© 280 © 2100
\
A I - N P — N
© ©
[0} (]
4 2
£ 10 = 10 080
5 5
10 20 29 30 5051 100 200 300 10 20 29 30 50 5t 100 200 300
Course [mm] Course [mm]
14 ELS



Sélection du modele Série M G P

Plage d’utilisation lorsque le vérin fait office de butée

Alésage : 012 a 9625/MGPM12 a 25 (Guide lisse)

MGPM32 a 25 (Guide lisse)

£ £
€ V) £ Y 100 3
o -~ =] - :
© o 225
| m - m 50
OO0 [OOOO0 |4 G
I 2 30 :
E 216
[T ; = N
<
U_LU ) 212
3, 10
* Lorsque vous sélectionnez un modéle de 8
dimension L plus longue, veillez a choisir un é
alésage suffisamment large. o O
§ 4
APrécaution =
Précautions d’utilisation 2 N
Note 1) Pour utiliser le vérin en tant que butée,
sélectionnez un modéle d'une course 1
de 30 mm max. 5 10 20 30 40 50
Note 2) Le modéle MGPL (Guide a billes) et le ) . )
modéle MGPA (Guide 4 billes de haute Vitesse de transfert :  [m/min]
précision) ne peuvent pas servir de butée.
Alésage : 932 a 6100/MGPM32 a 100 (Guide lisse)
MGPM32 a 100 (Guide lisse)
= v 2000
£ m| E m
gloo o cogl ooo Oe) 2100
I [ A4 — 1000 280
[l [l i g
= 263
| E 500
i ‘8 400
l 8 250
7 z s 7 & 300
©
ko) 40
* Lorsque vous sélectionnez un modéle de g 200 °
dimension L plus longue, veillez a choisir un é \
alésage suffisamment large. o 232
@ 100 =
APrécaution - S
Précautions d’utilisation 50
Note 1) Pour utiliser le vérin en tant que butée, 40
sélectionnez un modele d'une course 30
de 50 mm max. 5 10 20 30 40 50
Note 2) Le modele MGPL (Guide a billes) et le Vitesse de transfert : v [m/min]

modele MGPA (Guide a billes de haute
précision) ne peuvent pas servir de butée.

= Reportez vous aux graphiques (13) et (15) Si un convoyeur a galets applique une pression de ligne a l'arrét de la piece.

15



Série MGP

Construction/Série MGPM

MGPM12 a 25

4

> © @g%@\@\®

B E—

U }
W
012 a 925 50 mm max.

| |
@M—&—{

012 a 925 Course sup. a 50

Nomenclature

MGPM32 a 100

APE0T
E:B\?,L/// 17

\

s,
Ac

\ [

e
iy

[

1

=
L]

—O—0—
e

4

5

I

Nomenclature

250 min.

N° Description Matiere Note N° Description Matiere Note
1 [Corps Alliage d'aluminium Anodisé dur 17 | Guide a billes
2 |Piston Alliage d'aluminium Chromé 18 | Entretoise Alliage d'aluminium
3 |Tige du piston Acier inox 012 2 025 19 | Bille en acier Acier carbone |g12 a 950
Acier carbone  |232 a 9100 Chromé dur 20 | Bouchon Acier carbone 063 a 2100 Nickelage

4 |Palier Alliage d'aluminium Chromé 21*| Joint de piston NBR

. . \ o |912 2063 Chromé 22*| Joint de tige NBR
5 |Fond du vérin |Alliage d'aluminium 580, 0100 Peint 237 Joint A NBR
6 |Tige de guide Acier carbone Chromé dur 24* Joint B NBR
7 |Plaque Acier carbone Nickelage
8 | Visde montage delaplaque |  Acier carbone Nickelage Pieces/kit de joints de rechange
9 |Vis du guide Acier carbone Nickelage 4 , ) 4 , .
10 Circlipg Acier carbone Phosphgté Alﬁiﬁ%e Réf. du jeu | Contenu Alfni?n%e Réf. du jeu | Contenu
11 |Circlip Acier carbone Phosphaté 12 |MGP12-ZPS | L. 40  |MGP40-Z-PS | o
12 |Bague élastique A Uréthane 16 MGP16-Z-PS D@ 50 MGP50-Z-PS D@
13 |Bague élastique B Uréthane 20 MGP20-Z-PS @’ @’ 63  |MGP63-Z-PS @’ @’
14 |Aimant — 25 MGP25-Z-PS ' 80 MGP80-Z-PS '

Bouchon ) 2012, 016 . 32 MGP32-Z-PS 100 MGP100-Z-PS
15 I5ouchon s tete Acier carbone = Nickelage
hexagonale 220 a @100 * Le kit de joints inclut 2) & @4. Commandez le kit de joints correspondant & l'alésage adéquat.
16 |Guide lisse Alliage blanc * Etant donné que le kit de joints ne comprend pas de kit de lubrification, commandez-le séparément.
Réf. du kit de lubrification : GR-S-010 (10 g)
16 % S\VC



Construction/Série MGPL, Série MGPA

Vérin compact guidé Série M GP

MGPL12 a 25
MGPA12 a 25

I

|
? =< 1 =1
[

012 a 925 Course sup. a 100

N

MGPL32 a 100
MGPA32 a 100

————|

]

——— 1

T

xi7]

032 a 963 Course sup. a 100
080, 6100 Course sup. a 200

P
P

17



série MGP

012 a 025/mcpm, MGPL, MGPA

4 x MM profondeur ML

L Coupe XX

| F

) S

(oL) 8

8 5 m| | |

] - £

><“ i g =>| > z

= z

. ==
2)
2xP PB Rainure
— J K

(fiche) G oXA H7 prof. 6

{1228

212, 016

Z WA - - -
oXA Hr prof. 6 WB Détail de la coupe XX Dimensions de la rainure
5§ g T
= T | -
g 3 o oY ©
= a o e e
% VU A 8 c |d
> ol 8 . e
g —— Ji|(
3 ol mm
5 cop— % o a
= i A c esage
g s [mm] a|b|c d| e
s U 8 12 4474|372 |62
Coupe XX = ! 16 4474|3837 |25|67
4 x YY profondeur YL 20 54184[45|128)|78
25 5484|453 8.2
4 x NN traversant
Z WA 4 x gOA traversant Coupe XX
4 x gOB profondeur de lamage OL |
— . 2%
1 ] {
=S g P
- - x| D 3
g = K &
+ o f
o I
a - = {
SF Len b < }0
GA (GB Q
PA + Course 2xP 0XA H7 prof. 6 S
FA
FB
C + Course
B + Course E
A + Course

« L'utilisation d'une rainure (largeur XA, longueur XB, profondeur 3) permet une large tolérance de pas d'axe (eXAH7, prof 6) comme référence, sans affecter la précision de montage.
« Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a "Fabrication des courses intermédiaires” en page 4.
« Alésages 912 et 916 : orifice M5 x 0.8, Alésage 20 min. : Orifice Rc

Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm]
Alésage P
Course standard [mm] B | C |DA/FA|FB| G [GA|GB| H |[HA| J K| L MM ML NN OA|OB|OL
[mm] — TN | TF
12 10,20,30,40,50,75,100 |42 |29 6|7 6 [26 (10 |7 58 |[M4| 13| 13| 18 [M4x0.7| 10 [M4x0.7/4.3[8 45|M5x0.8] — —
16 125,150,175,200,250 (46 |33 8| 7 6 |30 [10.5/75|/64 |[M4| 15| 15| 22 [IM5x0.8] 12 [IM5x0.8/4.3|8 45|M5x0.8 — =
20 20,30,40,50,75,100,125,150 [53 |37 | 10 | 8 8 |36 [11.5] 9 83 |M5| 18 | 18 | 24 [M5x0.8| 13 [M5x 0.8/ 5.4[9.5|5.5| Rc1/8 |[NPT1/8| G1/8
25 175,200,250,300,350,400 |53.5|37.5| 10 | 9 7 |42 [11.5[10 |93 [M5] 21 | 21 | 30 [M6x 1.0| 15 IM6x 1.0/ 5.4|9.5|5.5| Rc1/8 |NPT1/8]| G1/8
Alésage WA wB
[mm] PA|PB|PW| Q | R S T U (VA | VB [ 30 [puscea)mn|Plsce 100mm [Psde200mm [Plus de| 30 | Pusde30 [Puscei00mn|Piste200mm[Plusde | X | XA | XB YY YL| z
max. | 100max | 200max. | 300max. [300 mm| max. [mmi00max.| 200max. | 300 max. [300 mm
12 13 8 |18 14|48 |22 |56 |41 |50 |37 | 20 40 110 200 — 15 25 60 105 — | 23] 3 |3.5|M5x0.8] 10 5
16 14510 |19 [ 16 |54 |25 |62 | 46 | 56 | 38 | 24 44 110 200 = 17 27 60 105 — |24 ] 3 |35|M5x0.8] 10 5
20 13.5(10.5/ 25 [ 18 | 70 | 30 [ 81 |54 |72 [ 44 | 24 44 120 200 [300 | 29 39 77 117 |167 28| 3 [3.5|M6x1.0] 12 | 17
25 12.5/13.5/ 30 |26 | 78 | 38 | 91 | 64 | 82 | 50 | 24 44 120 200 [300] 29 39 77 117 | 167 34| 4 [45|M6x1.0] 12 | 17
MGPL (Guide a billes)
MGPM (Guide lisse) Dimensions A, DB, E [mm] MGPA (Guide & billes de haute précision) Dimensions A,DB,E  [mm]
Alésage A E Alésage A E
[mm] 50 Plus de 50 mm| Plus de 100mm| Plus de | DB 50 Plus de 50 mm [Plus de 100 mm| Plus de [mm] 30 Plus de 30 et[Plus de 100et| Plus de | DB 30 Plus de 30 et |Plus de 100 et | Plus de
max. 100 max. 200max. | 200 mm max. 100 max. 200max. | 200 mm max. 100 max. 200max. | 200 mm max. 100 max. 200max. | 200 mm
12 42 60.5 82.5 82.5 8 0 18.5 40.5 40.5 12 43 55 84.5 84.5 6 1 13 42.5 42.5
16 46 64.5 92.5 92.5 | 10 0 18.5 46.5 46.5 16 49 65 94.5 94.5 8 3 19 48.5 48.5
20 53 77.5 775 |[110 12 0 24.5 24.5 57 20 59 76 100 117.5 [ 10 6 23 47 64.5
25 53.5 77.5 775 [109.5 | 16 0 24 24 56 25 65.5 81.5 | 100.5 [117.5 | 13 12 28 47 64
Y
18 ZS\VC



Vérin compact guidé Série MGP

032 a 063 mcpm, MGPL, MGPA

@ XA Hr profondeur XL Détail de la coupe XX Dimensions de la rainure
Z WA i ) i 1
WB .
— | o — ®©
/E L H =
S A |
= / = - B
g N XA e c |d
& =
3 s e
3 g g
= - 3 & [mm]
> x| @
° 3 Alésage
,§ é ' [mm] a b c d | e .
3 HOw & 32 6.5[10.5] 55|35 | 95
— L | 40 6.5/10.5| 55/4 |11
x
|| 50 8.5/13.5| 7.5| 4.5 [13.5
- 63 11 |17.8]10 |7 [18.5
Coupe XX
4 x YY profondeur YL ) )
4 x MM profondeur ML 4 x NN traversant
L Coupe XX Z_ WA 4 x gOA traversant Coupe XX
/4 x gOB profondeur de lamage OL |
oL) i . / { Q
------ o g : I
[l - Z
= C 1
o L2 o
=3 ! Zlm| < < B S
3 e i B <> CIEE T
N £ :
C — 5 ; S\ * L 4
° = @ O
o CEEEpyey NS
Q A s
/| PB Rainure GA |GB i 2xP Q
(2f.th) J K " —— PA + Course S
iche XA w7 profondeur
G e FB|_ C + Course
XA Hr profondeur XL
B + Course E -
A + Course

* L'utilisation d'une rainure (largeur XA, longueur XB, profondeur XC) permet une large tolérance de pas d'axe (eXAHz, prof XL) comme référence, sans affecter la précision de montage.
* Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a "Fabrication des courses intermédiaires” en page 4.
* Orifice Rc uniquement.

Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm]
. P

Alésage Course

ot | st B|C|DA|FA|FB| G [GA|GB| H [HA| J | K | L MM | ML| NN |OA|OB|OL—— ™ F
32 255075 |59.5(37.5/ 14 | 10 | 12 [ 48 12 | 9 [112| M6 | 24 | 24 | 34 |[M8x 1.25| 20 [M8x 1.25|6.7 | 11 | 7.5| Rcl/8 | NPT1/8 | G1/8
40 100,125,150 |66 |44 |14 | 10|12 |54 |15 [12 |120|M6 | 27 | 27 | 40 [M8 x 1.25| 20 [M8 x 1.25(6.7 | 11 | 7.5| Rc1/8 | NPT1/8 | G1/8
50 175,200,250 (72 |44 |18 12| 16|64 |15 [12 [148| M8 |32 |32 | 46 IM10x1.5| 22 [M10x1.5/8.6 | 14 |9 Rc1/4 | NPT1/4 | G1/4
63 300,350,400 |77 |49 | 18 | 12 | 16 | 78 |15.5[13.5[162|M10| 39 | 39 | 58 |M10x 1.5| 22 |[M10x 1.5/8.6 | — | 9 Rc1/4 | NPT1/4 | G1/4
Alésage | pp lpg|Pw| Q |R [ S | T | U |VA|VB P\usdeZ5mmPIus::\lloﬁm P |30 ‘25 Plstezsn P\usrwlooBmm PseaimlPusde| X | XA | XB | XC| XL | YY |YL| Z
[mm] de course] 100 max. 200max. {300 max.decours m 2 max) 100max. | 200max. | 300max. [300 mm
32 6.5[16 |35.5] 30 | 96| 44 |110| 78| 98| 63|24| 48 | 124 | 200 |300|33| 45 | 83 | 121 [171]42 | 4 |45| 3 | 6 [M8x1.25] 16 | 21
40 |13 [18 [39.5| 30 [104| 44 [118| 86[106| 72|24| 48 | 124 | 200 |300|34| 46 | 84 | 122 [172|50 | 4 |4.5| 3 | 6 |[M8x1.25] 16 | 22
50 9 [21.5/47 | 40 [130| 60 |146(110[130| 92|24| 48 | 124 | 200 |[300|36| 48 | 86 | 124 [174|66 | 5 |6 | 4 | 8 [M10x1.5( 20 | 24
63 [13 |28 [58 |50 |130| 70 |158(124|142|110(28| 52 | 128 | 200 |300|38| 50 | 88 | 124 |174/80 | 5 |6 | 4 | 8 |[M10x 1.5/ 20 | 24

MGPL (Guide a billes)

MGPM (Guide lisse) Dimensions A, DB, E imm] MGPA (Guide a billes de haute précision) Dimensions A, DB, E  [mm]
Alésage A DB E Alésage A DB E

(mm] | somax | FERCE | oomm somax. S or | 506 mm [mm] | 50 max. [P e | 200 50 max. | | 306 mx | 200 mm
32 75 93.5 1295 [20| 155 34 70 32 795 | 96.5 | 1165 |138.5 [16] 20 37 57 79
40 75 93.5 129.5 |20 9 27.5 63.5 40 795 | 96.5 | 116.5 |138.5 [16| 135 | 30.5 | 50.5 | 72,5
50 88.5 109.5 150.5 [25| 16.5 37.5 78.5 50 915 | 112.5 | 132.5 |159.5 [20| 19.5 | 40.5 | 60.5 | 87.5
63 88.5 109.5 150.5 [25| 11.5 32,5 73.5 63 915 | 112.,5 | 132.5 |159.5 |20 | 14.5 | 35.5 | 55.5 | 82,5

r
% S\NC 19



Série MGP

080, 0100mcem, mcpL, Mcpa

@6 H7 prof. 10
Z WA

Détail de la coupe XX Dimensions de la rainure

WB ‘ -
TET.
[r— ~
| - x |
s I
= | /A i cld
i) j=2) N~
§ D) ¢ O % 1’ e
= Q.
3 3
3 | 815 [mm]
= - S|o Alésage
3 N = ‘ [mm] a b c dfe |
[0}
5 ° 80 |13.3[203[12 | 8 [225
E= 7
2 Nod % 100 [15.3]23.3[13.5] 10 [30
1t @ i Sl i
x / / a
/Il /I
Coupe XX
4 x YY profondeur YL
4 x MM profondeur ML 4 x 00A traversant 4 x NN traversant
L Coupe XX Z WA /4 x 8OB profondeur de lamage OL Coupe XX
- / | Q
(oL) / | r.
_ © H
>
2 =
L2 '
>
S 5 < S
sl A g T o - - x| el g —Hl~ -—1
x @ Q x
=1 i
£
e z
S O © E &
Y
m Y
£ ® e o
2xP PB Rainure GC ‘ N2x P Q
(fiche) JC GA |GB 6 7 prof. 10 S
JB[|_JA 08 7 prof. 10 PA + Course
J K FA FB| C + Course
G B + Course E
A + Course

+ L'utilisation d'une rainure (largeur X6, longueur 7, profondeur 5) permet une large tolérance de pas d'axe (96H7, prof 10) comme référence, sans affecter la précision de montage.
* Pour les courses intermédiaires différentes des courses standards, reportez-vous a "Fabrication des courses intermédiaires" en page 4.
* Orifice Rc uniquement.

Dimensions communes MGPM, MGPL et MGPA [mm]

Alésage Course P
[mm] |standard [mm] B|C|DAFA|FB| G |GA|GB|GC|H |HA| J |JA|JB|JC| K | L MM |ML| NN |OAOB|OL— ™ [TF

80 12255,155%715%;02000 96.5/565| 22 | 16 | 24 | 91.5[19 [16.514.5/202 |[M12|45.5| 38 | 7.5| 15 | 46 | 54 |[M12x1.75| 25 |M12x1.75(10.6{17.5 3 |Rc3/8|NPT3/8/G3/8
100 | 250.300,350.400 |116 |66 | 26 | 19 | 31 [111.5/22.5(20.5/18 |240 [M14|55.5| 45 |10.5| 10 | 56 | 62 |M14x2.0| 31 [M14x2.0[12.5/20 | 8 |Rc3/8|NPT3/8|G3/8

Alésage WA wB
mm] |PA[PB|PW| Q | R | S | T | U/ VAIVB " Tomnn Pusdeio0[Pusde200] Plus |,o T 25mn | Pusde [Psceaon] Pus | X | YY |YL| Z
‘| 100max. | 200max. | 300max. | de 300 *|_100 max. [100 200 max, 300max.decouse] de 300

80 [14.5(25.5| 74 | 52 |174| 75 |198|156|180(140| 28 52 128 200 300 42 54 92 128 178 [100|M12x1.75| 24 | 28
100 |17.5(32.5| 89 | 64 |210)| 90 |236|188|210(166| 48 72 148 220 320 35 47 85 121 171 [124| M14x2.0 | 28 | 11

MGPL (Guide 2 billes)

MGPM (Guide lisse) Dimensions A, DB, E imm] MGPA (Guide a billes de haute précision) Dimensions A, DB, E  [mm]
Alésage A DB E Alésage A DB E
50 . Plus de 50, 50 8 Plus de 50, 25 . |25 min. d 50 min. de Plus d 25 .| 25min. | 50mi.d 50 min.
[MM] | e course | 200 max. | 71U 9200 docourse | 200 max, | P89e200 MMl |0 i e loma: ool muraaune| 00 | | do course| 50 max. |A0re: sl course
80 104.5 131.5 1805 [30| 8 35 84 80 | 1045 | 1285 | 1585 | 1915 [25| 8 32 62 95
100 126.5 151.5 1905 [36| 105 355 745 100 | 119.5 | 1455 | 1785 | 2015 |30 | 3.5 | 295 | 625 | 855

20 ZSVC



série MGP
Montage du détecteur 1

Position et hauteur de montage du détecteur (détection en fin de course)

D-A9
D-A9CIV
D-M9oO
D-MoIv
D-M9oOOW
D-MoCOWV
D-M9TJA
D-M9TJAV

D-P3DW

Position correcte de montage du détecteur

080, 0100

212 a4 2100

032 a 063

Détecteur

—

g
L1

Série de vérins compatibles : MGP [mm] Hauteur de montage du détecteur [mm]
Mod%le D-M9C] Modele
détecteﬁr g-mgg\\ll\[ D-A9[] détecteur D-MODIV
D-MOCIWV D-A9CV D-P3DW D-A91V D-M9CIwVv D-P3DW
D-M9CJAV
D-M9CIA
Alésage D-M9TIAV Alésage
[mm] A B A B A B [mm] Hs Ht | Hs Ht | Hs Ht
12 7.5 9.5 35 5.5 — — 12 17 — | 195 | — — —
16 10.5 10.5 6.5 6.5 — — 16 19.5 - 22 = — —
20 12.5 125 8.5 8.5 — — 20 22 — | 245 | — — —
25 11.5 14 7.5 10 — — 25 24 — 26 — — —
32 12.5 13 8.5 9 3 3.5 32 26.5 — 29 — 33 —
40 155 16.5 11.5 12.5 6 7 40 30.5 — 33 — 37 —
50 14.5 17 10.5 13 5.5 8 50 36 — | 385 | — |425 | —
63 16.5 20 12.5 16 7 11 63 43 — 45.5 — 49.5 —
80 18 26 14 22 8.5 17 80 43 71.5 | 45 74 48 78.5
100 21.5 32.5 17.5 28.5 12 23 100 53 83 55 85.5 | 58 90

Note) Réglez le détecteur aprés avoir validé les conditions d'utilisation en
réglage réel.

21



série MGP

Course minimum de montage du détecteur

[mm]
Modele de détecteur]  Nombre de détecteurs 212 | o016 220 | 025 232 240 250 063 280 | 0100
D-A9L] 1 pc. 5 Note 1) 5
) 2 pes. 10 Note 1) 10
1pc. 5
D-ASCIV 2 pcs. 10
D-M9CIV 1 pe. >
2 pcs. 5
1 pc. 5 Note 1) 5
D-M9CI 2 pcs. 10 Note 1) [ 10
1 pc. 5 Note 2)
D-MICW 2 pcs. 10 Note 2) | 10
D-M9CIWV 1 pc. 5 Note 2)
D-M9TJAV 2 pcs. 10
1 pc. 5 Note 2)
D-M9CIA 2 pes. 10 Note 2)
1 pc. — 15
ik 2 pcs. — 15
Note 1) Confirmez qu'il est possible de prévoir le rayon de courbure minimum de 10 mm du céble de détecteur avant utilisation.
Note 2) Confirmez qu'il est possible de régler de maniere sire le(s) détecteur(s) selon la plage de visualisation verte (ON) avant utilisation.
Pour une connexion axiale, étudier également la Note 1) ci-dessus.
Note 3) Le modéle D-P3DW peut se monter sur des alésages de o 32 a @ 100.
Note 4) Alésages disponibles avec verrou d'extrémité : o 20 a o 100.
Plage d'utilisation
[mm]
Modele de détecteur Alésage
12 16 20 25 32 40 50 63 80 100
D-A9[/A91V 7 9 9 9 9.5 9.5 9.5 11 10.5 10.5
D-M9CI/MOIV
D-M9CIW/MOCIWV 3.5 5 5 5 6 6 6 6.5 6 7
D-M9TJA/MOLIAV

+ Etant donné que la plage d'utilisation est fournie a titre d'orientation comprenant une hystérésis, elle n'est plus sous garantie (estimation approximative de la dispersion +30% ).

Cela peut varier de maniére substantielle en fonction du milieu environnant.
# Veuillez consulter SMC pour plus de détails concernant le détecteur résistant au champ magnétique D-P3DW.

P e EEEEEEEEE T

= Le connecteur précablé est également disponible pour les détecteurs statiques. Consultez SMC pour plus d'informations.

+ |nstallation du modéle D-P4DW0J, employez le support de fixation du détecteur BMG7-032.

= Les détecteurs statiques (D-F9G/F9H) sont également disponibles normalement fermés (NF = contact b). Consultez SMC pour plus d'informations.

1 Outre les détecteurs compatibles repris dans la rubrique "Pour passer commande”, les détecteurs suivants peuvent également étre montés. 1
I Consultez SMC pour des caractéristiques détaillées.

1

1 Type Modele Connexion électrique Caractéristiques

1 p . ) s Double visualisation (bicolore)

1 Détecteur statique D-P4DWO Fil noyé (axial) Alésage : & 32 & & 100

1

1

1

L o o o o e e e e e e e e e e e e e e e e e e ]

22

O
2



série MGP

Montage du détecteur 2

Référence des étriers du détecteur

Série de vérins compatibles : MGPM, MGPL

de détecteur

D-M9CI/M9IV
Détecteurs D-M9CIW/M9CIWV
compatibles D-M9LJA/M9IAV D-P3DW
D-A91/A9CIV
Alésage [mm] 012 a 0100 032 a 0100
Réf. de la fixation - BQ6-032S

Gamme/masse
des raccords
pour I'étrier du
détecteur

*Vis CHC (M2.5x6 L)
« Etrier de fixation du détecteur (écrou).
Masse : 5 g

Surfaces avec rainure de fixation pour détecteur

Surfaces avec rainure de fixation pour détecteur

Surfaces de montage
du détecteur

Détecteur

e Utilisez un tournevis d'horloger avec un diameétre de
Montage du manche de 5 & 6 mm pour serrer la vis de I'étrier du
détecteur détecteur.

Course de serrage pour vis de fixation du détecteur [N-m]

Modéle de détecteur Couple de serrage
D-M9CI(V)
D-M9TIW(V) 0.05a0.15
D-M9TIA(V)
D-A9C](V) 0.10 2 0.20

@ Ajustez temporairement le détecteur et la fixation de montage du
détecteur en serrant la vis CHC jointe (M2.5 x 9.5L) jointe de 1
ou 2 tours.

@ Insérez I'étrier temporairement vissé dans la rainure du tube et
faites glisser le détecteur sur le vérin par la rainure.

Insérez le détecteur sur le vérin/l'actionneur dans la rainure, avec
la partie postérieure du détecteur (c6té cable) et la partie
postérieure du support de fixation du détecteur.

(3 Vérifiez la position de détection du détecteur et fixez fermement
le détecteur a l'aide des vis a téte creuse hexagonale (M2.5 x 6
L, M2.5x9.5L).*

@ Si la position de détection est modifiée, revenez a I'étape @.

* La vis CHC (M2.5 x 6 L) est utilisée pour fixer I'étrier et le tube du
vérin. Cela permet de remplacer le détecteur sans régler la
position du détecteur.

Note 1) Vérifiez que le détecteur est couvert avec la rainure

correspondante pour protéger le détecteur.

Note 2) Le couple de serrage de la vis CHC (M2.5x6 L, M2.5x 9.5

L) est de 0.2 & 0.3 N.-m min. dans I'air comprimé.

Note 3) Vissez la vis CHC de maniére uniforme.

(avec détecteur) Vis CHC (M2.5x9.5L)

A

/ XX J\ BQ6-032S

Fixation du
détecteur

Note) Les fixations de montage du détecteur et les détecteurs eux-mémes sont livrés avec le vérin.
Pour un milieu nécessitant le détecteur résistant a I'eau, choisissez le modéle D-M9UA(V).

O

SVC

23




Avant utilisation
Connexion et exemple de détecteurs

Cablage standard
Détecteur statique 3 fils, NPN  Détecteur statique 3 fils, PNP  Détecteur statique 2 fils 2 fils (Reed)
TTTTTTTTTTTTTTs TTTTTTTTTTTTTTTTN Marron f----===-------- Marron fo---=mz--------- Marron
E [ E [ ¥ E E Circuit de
' [Circuit ' [Circuit ! ' [Circuit ! ' protection |
+ | principal du — 1+ |principal du i — 1+ |principal du i - dela i - -
| | détecteur \ | detecteur | | deétecteur \ . visualisation, | 1
: | : | : | & | etc. .
R . e " Bleu e " Bleu
(Alimentation du détecteur séparée de celle de la charge).
T Pttt Marron FoTTT T """ % Marron
' [ ' [ b ' Circuit de T
' [Circuit ' [Circuit ' ' protection |
+ | principal du - v | principal du I =+ dela I - ~
' |détecteur 1 [détecteur : | visualisation,| |
! | ! ; etc. o [Charge]
fmmmmmmmm oo fmmmmmmmm oo ' Bleu fmmmmmmmm oo ' Bleu
Exemple de connexion sur I'API (automate programmable)
-
- Signal négatif 3 fils, NPN - Signal positif 3 fils, PNP Connectez conformément aux spécifications

d'entrée de I'API compatible, car la méthode
de branchement varie en fonction des
caractéristiques d'entrée de I'API.

Noir Entrée -3 i~ " """ Noir Entrégi= == ==========~
O Q O Q

Marron
O

]
|

| ,

: 1

Détecteur O | H

, ]

| \

|

T :

2fils 2 fils

Marron  Entrée” A A~~~ "7 Bleu Entréei-=--;-=====-=--"-
O O O

O
Bleu COM*---------------- Marron  COM=----------------
Circuit interne API Circuit interne API

Exemple de branchements en série (ET) et paralléle (OU)

- 3 fils
Branchement en ET avec NPN (avec relais) Branchement ET avec sortie NPN Branchement OU avec sortie NPN
(avec détecteurs uniquement)
Marron Marron Marron
Noir |_T Charge Noir e'—T Noir
[ Détecteur 1 Bloy LRel2is « Contact [ Détecteur 1 @harg Blon
relais 1 1
Marrol T Marron

Marron T I

Noi Noi Noi
[ Détecteur 2 o Helaisl—T Détecteur 2 o Détecteur 2 or

Bleu Bleu Bleu

Les LED s’activent lorsque les deux
détecteurs sont en position ON.

- 2 fils
2 fils avec 2 détecteurs, branchement ET 2 fils avec 2 détecteurs, branchement OU
Si deux détecteurs sont (détecteur statique)  (Reed)
Marron branchés en série, une Marron Si deux détecteurs Puisqu'il n'y a pas de fuite
- dysfonctionnement peut se ? sont connectés en de courant, la tension de
Détecteur 1 . h el h . t
Bleu produire car la tension de Bleu paraliele, un charge n'augmente pas
L charge chute en position dysfonctionnement au passage en position
Marron ON. Les indicateurs peut se produire car  OFF. Cependant, en
Jumineux s'allument si les Marron la tension de fonction du nombre de
deux détecteurs sont en charge augmente détecteurs en position
Bleu position ON. Bleu en position OFF. ON, la visualisation peut
Tension de charge ON = Tension d'alimentation - Tension résiduelle x 2 pcs. Tension d'alimentation sur OFF = courant de fuite x 2 pcs. x Impédance de charge pz:‘;‘.zlﬁl:;m;: :Ziz:)rr:e
=24V -4V x2pcs. =1mAx2pcs. x 3kQ P ’

de la dispersion et de la

=16V =6V ) .
réduction du flux
Exemple : Tension d'alimentation 24 VDC Exemple : Impédance de charge de 3 kQ électrique vers les
Chute de tension interne du détecteur : 4 V Courant de fuite du détecteur : 1 mA détecteurs.

24 ZSNC



Série MGP

Options speéciales

Ces modifications sont traitées avec le systéme d'options spéciales. Consultez SMC.

n Changement de la forme d'extrémité de tige-guide

Série compatible

Symbole

-XA1/6/17/21

Série Modéle Effet Symbole de modifcaton
de I'extrémité de tige
MGPM | Guide lisse XA1,6,17,21
Modéle .
MGP | giandard | MGPL | Guide a billes A1 6
MGPA | Guide a billes de haute précision ’

Forme de I'extrémité de tige de guide

30 Note) La forme du plat de la tige
de guide de MGPL est
(Dimensions de E C0.5, et non 30°.

corps standard)

-XA17

MM

30°
(Dimensions de E A
corps standard)

| /A Précautions |

e Fait en sorte que la longueur totale du vérin ne dépasse pas la longueur totale
permissible. En cas de dépassement de la longueur totale permissible, il sera
disponible en exécution spéciale.

* Dans la fig. (1), (2) ci-dessous, la dimension E” ne s'adapte pas a la dimension E ou
inférieure des produits standards. Confirmez en vous reportant au catalogue.

* SMC prendra les mesures nécessaires si les consignes concernant les dimensions, la
tolérance ou la finition n'apparaissent pas dans le diagramme.

¢ * |a dimension (*) doit étre celle du diameétre de tige de guide (D) - 2 mm. Si la
dimension préférée est différente, indiquez cette dimension-la.

[mm]
Alésage | Longueur totale
,,,,, — ——_— = [mm permise du vérin
,,,,, L I 12,16 345
,,,,, — = 20232 540
‘ E E 40263 561
Longueur totale Longueur totale 80,100 603
"du vérin "7 duvérin ‘
Fig. (1) Pour XA1, XA6 Fig. (2) Pour XA17, XA21
MM
AL_ /
*
rd
B A1
30° Note) La forme du plat de la tige
de guide de MGPL est
(Dimensions de E CO0.5, et non 30°.
corps standard)
< MM
[a) /
Ar 1\
_ 1
30° T
(Dimensions de E A
corps standard)

25



Série MGP
Options speéciales

Ces modifications sont traitées avec le systeme d'options spéciales. Consultez SMC pour les détails.

Symbole
ETrou taraudé, trou percé, trou goupillé usiné supplémentaire -XC79

Cette option spéciale concerne I'usinage de trou taraudé, trou percé, trou goupillé usiné supplémentaire, selon la demande du client, sur les pieces
congues en grande partie pour le montage d'une piece, etc. sur les vérins pneumatiques combinés.
Mais, pour chaque modele, puisqu'ils possédent des portions impossibles a usiner en plus, il faut vous reporter aux limites d'usinage supplémentaire.

Série compatible
Pieces de composant A H
Série Modele Effet applicables pur un A Précautions
usinage supplémentaire . " . » o
— * Nous n'acceptons aucune responsabilité concernant l'intensité des trous usinés
Moddle MGPM | Guide lisse supplémentaire et les effets d'une intensité diminuée concernant le produit
MGP| - -iard | MGPL | Guide & billes Plague lui-méme.
MGPA | Guide & billes de haute précision e |l ne sera pas usl!nela noulveau en cel qui ctl)nceme la parm? us[nee supplemental_re.l
 Assurez-vous d'indiquer 'traversant' pour 'trou traversant' et 'profondeur effective

pour 'trou borgne'.

e Lors d'un usinage uniquement de trou traversant supplémentaire, veillez a ce que le
bout de la vis, etc. de la piece de fixation n‘adhere pas au c6té du vérin. Cela
entrainerait un probleme imprévu.

* Veillez a ne pas interférer avec le trou de fixation actuel sur les produits standards
avec trou a usiner supplémentaire. Il est aussi possible de percer en plus un
diametre de trou plus grand a la méme position que le trou actuel.

Explication complémentaire coOMmMmMuUuNeE/Les trous pouvant étre usinés supplémentairement sont des 3 types suivants.

Trou taraudé Trou percé Trou goupillé
Diamétre nominal désigné et trou taraudé pour un | Un trou percé pour un diameétre interne désigné | Un trou goupillé pour un diametre désigné (trou
pas usinés en plus (Diamétre de filetage nominal | est usiné. d'aléseur) est usiné. (Diameétre de trou maximum :

maximal M20)

Le trou borgne se trouve bien en profondeur dans
la base du trou préparé qui additionne A et C, fig.
1 ce qui contraste avec la profondeur effective
d'un trou taraudé. La ou un trou traversant, etc.

A (prof. effective)

B =3 x P Section de
filetage incompléte)

C=03x(D-P)

Note) P correspond au pas de filetage.

(Diameétre de trou maximum : 20 mm)

Si vous souhaitez un trou borgne,
communiquez-nous sa profondeur effective. (voir
fig. 2) En outre, la précision dimensionnelle du
diamétre interne sera de 0.2 mm.

A (prof. effective)

C=0.3D

20 mm)

La dimension interne permet une tolérance H7
pour le diamétre de trou désigné. (Reportez-vous
au tableau ci-dessous.)

n'est pas possible, laisser une épaisseur Pé?mgg 3 max. |Plus de 3 a 6|Plus de 6a 10|Plus de 104 18|Plus de 1820
suffisante dans la partie intérieure du trou. Tolérance +8.01 +gA012 +8.015 +g‘018 +8.021
D (Filetage) D
DH7

A (prof. effective)

Limites pour usinage supplémentaire/Puisque les lignes inclinées dénotent la plage restreinte d'usinage supplémentaire, concevez les dimensions en vous reportant aux indications ci-dessous.

Matiere de plaque : Acier
Coté de fixation Coté d'orifice de connexion Plage dimensionnelle non disponible pour un usinage supplémentaire  [mm]
’a supérieure Alésage [mm] A B c
T @ 12 8 11 41
16 10 13 46
> 9 20 12 15 54
[$]
5 f 25 14 21 64
}g < 32 25 25 78
< J 40 25 25 86
© 50 30 30 110
63 30 30 124
i Q@ 80 34 34 156
; ; 100 42 42 188

26

O
2




Série MGP
Exécutions spéciales

Veuillez contacter SMC pour les dimensions, caractéristiques et délais.

Symbole
E Vérin haute température (-10 a 150°C)

Vérin pneumatique avec matiere de joint et lubrifiant modifiés, ce qui lui permet d'étre utilisé a hautes températures, jusqu'a 150 et a partir de -10°C.
Pour passer commande
MGPM | Réf. du modéele standard |-XB6

Série compatible
Série
MGP [Modéle standard

Modele
MGPM

Effet
Guide lisse

Note

Note 1) N'utilisez pas de lubrification provenant d'un lubrificateur de systeme
pneumatique.

Note 2) Contactez SMC pour les intervalles d’entretien de ce vérin qui different
de ceux du vérin standard.

Note 3) En principe, il est impossible de faire un modéle a détection intégrée et
avec détecteur. Mais en ce qui concerne le modéle avec détecteur, et le
vérin hautes températures a détecteur hautes températures, veuillez
contacter SMC, puisqu'il variera en fonction de la série.

Note 4) La vitesse de déplacement s'étend de 50 a 500 mm/s.

Mais, MGP[I80, 100, sera de 50 a 400 mm/s.

gérin hautes températuresl

Caractéristique
Température d'utilisation
Matieres des joints Viton
Lubrifiant Lubrifiant haute température

[ Caractéistiques autes que celles décites ci-dessus et dimensions exteres [ Identiques au modele standard |

/\ Attention
Précautions

-10 a 150°C

Veillez a ne pas fumer si vos mains ont été en contact avec le lubrifiant car ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif.
Symbole

n Course intermédiaire (avec corps exclusif) -XB10

Nécessité d'un vérin pouvant réduire I'espace de montage par I'emploi d'un corps spécifique ne nécessitant pas une entretoise pour permettre de
raccourcir la dimension de longueur totale pour une course intermédiaire autre que la course standard.

Pour passer commande Série compatible

M - - sri : Eff
MGPL| Réf.du modeéle standard |-XB10 Serie Modele — o
A Modéle MGPM |Guide lisse
0 . L
Course intermédiairel MGP | standard| MGPL |Guide a billes
Caractéristiques : identiques au modéle standard MGPA |Guide 3 biles de haute précision

Dimensions : Série MGP

Dimensions MGPM, MGPL, MGPA/WA, WB

- Alésage | Plage de course WA WB
I [mm] [mm] 11439 | 41499 | 1012199 | 2014249 | 11439 | 41299 | 1012199 | 2012249
T — 12 11 2 249 20 40 110 200 15 25 60 105
O o O Course 16 24 44 110 200 17 27 60 105
T = i Plage de Alésage | Plage de course WA WB
Alésage [mm] | o ce tmm] [mm] [mm] | 2ra39 [ 4iate4 | 126a199 [ 2012288 | 301a39 | 21409 [ 4tated [ i26as9 | 20face9 | %0143
: 20 R 24 44 | 120 | 200 | 300 | 29 39 77 | 117 | 167
T 7<> {}7 — 216 112249 25| 2123399 754 44 [120 [ 200 | 300 | 20 | 39 | 77 | 117 [ 167
20, 25 212399 Alésage | Plage de course WA WB
— 32, 40, 50 26 4 399 [mm] [mm]  ["26a49 [ 57124 | 1264199 | 2014289 | 3012399 | 26249 | 57124 | 1264199 | 201289 | 01239
wB 63, 80, 100 a
» OV 32 24 48 | 124 | 200 | 300 | 33 45 83 | 121 | 171
WA | E|  #Lescaractéristiques sauf celles T a0 | 24 48 | 124 | 200 | 300 | 34 16 84 | 122 | 172
A + Course concernant la course sont identiques 50 26 4399 24 48 124 | 200 | 300 36 48 86 124 | 174
au standard. 63 28 52 | 128 | 200 | 300 | 38 50 88 | 124 | 174
Note) Course admissible disponible en 80 28 52 128 | 200 | 300 | 42 54 92 128 | 178
intervalles de 1 mm. 100 48 72 | 148 | 220 | 320 | 35 47 85 | 121 | 171
Dimensions MGPM/A,E MGPL, MGPADimensions /A,E
Alésage A E Alésage A E
[mm] 11474 | 76499 | 1012249 | 11474 | 76499 | 1014249 [mm] 11439 | 41499 | 1014249 | 10439 | 41499 | 1012249
12 42 60.5 82.5 0 18.5 40.5 12 43 55 84.5 1 13 42.5
16 46 64.5 92.5 0 18.5 46.5 16 49 65 94.5 3 19 48.5
Alésage A E Alésage A E
[mm] 21474 | 762199 | 2012399 | 21a74 | 76a199 | 2012399 [mm] 21439 | 412124 | 1264199 | 201309 | 21239 | 412124 | 1262199 | 201a3%9
20 53 77.5 110 0 24.5 57 20 59 76 100 | 1175 6 23 47 | 64.5
25 53.5 77.5 109.5 0 24 56 25 65.5 | 81.5 |100.5|117.5| 12 28 47 | 64
Alésage A E Alésage A E
[mm] 26a74 | 762199 | 2012399 | 26a74 | 76a199 | 2012399 [mm] 26474 | 764124 | 1264199 | 2014309 | 26474 | 762124 | 1262199 | 201a3%9
32 75 93.5 | 129.5 15.5 34 70 32 79.5 | 96.5]|116.5]138.5| 20 37 57 79
40 75 93,5 | 1295 9 27.5 63.5 40 79.5 | 96.5|116.5]138.5| 13.5 | 30.5 | 50.5 | 72,5
50 88.5 | 109.5 | 150.5 16.5 37.5 78.5 50 91.5 |112.5/132.5|159.5| 19.5 | 40.5 | 60.5 | 87.5
63 88.5 | 109.5 | 150.5 11.5 32.5 735 63 91.5 | 1125|1325 159.5| 14.5 | 35.5 | 55.5 | 82.5
80 1045 | 1315 | 180.5 8 35 84 Alésage A E
LLb e O N 1 o [mm] 2249 | 51a74 | 764199 | 0123 | 26a49 | 51a74 | 76a198 | 1a%9
* Les dimensions sont identiques a celles du modeéle standard, 80 1045 | 1285 | 1585|1915 | 8 32 62 95
sauf celles qui sont mentionnées ci-dessus. 100 119.5 | 145.5 [ 178.5|201.5| 3.5 | 29.5 | 62.5 | 855

27



Série MGP
Exécutions spéciales

Veuillez contacter SMC pour les dimensions, caractéristiques et délais.

Symbole
E Vérin basse vitesse (5 a 50 mm/s) -XB13

Méme pour des vitesses inférieures de 5 a 50 mm/s, il ne se produit pas d'a-coups et le fonctionnement demeure fluide.

Série compatible

Série Modeéle Effet
MGPM Guide lisse
MGPL Guide a billes

MGP Modeéle standard

Pour passer commande
MGP!'| Réf. du modéle standard |-XB13

Note 1) N'utilisez pas de lubrification provenant d'un lubrificateur de systéme pneumatique.
Note 2) Pour le réglage de vitesse, utilisez des controleurs de vitesse pour le controle a
vitesses plus lentes. (Série AS-FM/AS-M)

Vérin a vitesse faiblel

Caractéristiques /\ Attention
Précautions d'utilisation

Vitesse du piston 5a50 mm/s

Dimensions identiques au modele standard Veillez ane pas fumer si vos mains ont été en coqtact avec le lubrifiant
— - - car ceci peut engendrer un gaz particulierement nocif.

Caractéristiques supplémentaires identiques au modeéle standard

Symbole

E Joints viton

Série compatible
Série Modele Effet
MGP ‘Modéle standard MGPM Guide lisse

Pour passer commande
MGPM | Réf. du modeéle standard |-X022

Joints en vitonl

Caractéristiques
Matiére du joint Viton Note 1) Consultez SMC, car il est possible que le type de produit
chimique et la température d'utilisation ne permettent pas
Température Avec détecteur : -10 2 60°C (Hors-gel) Iemploi de ce produit. . - )
d'utilisation Sans détecteur : -10 4 70°C Note 2) Il est également possible de produire des vérins avec détecteurs ;
cependant, les pieces relatives au détecteur (unités de détecteur,
Caractéristiques autres fixations de montage, aimants intégrés) sont identiques a celles
que celles decrites ci-dessus | |dentique au modele standard pour chaque série des produits standards. Avant [I'utilisation de ces produits,
et dimensions externes contactez SMC concernant leur compatibilité avec le milieu de
travail.

Note 3) La série MGP n'est pas équipée d'amortissement.
Confirmer I'énergie cinétique.

28



Série MGP

Exécutions spéciales

specia

Veuillez contacter SMC pour les dimensions, caractéristiques et délais.

Fixation par la base

Pour passer commande

Symbole

Puisque la tige de guide ne dépasse pas de la base lors du retrait de la tige, des orifices de secours sont nécessaires pour les tiges de guide.

MGP M |32

50

Z—

—XC82

Vérin compact guidél

Modeéle de guide [mm]

1Modéle de fixation par la base

Suffixe pour le détecteur

[ M | Guide lisse ]
Alésage [mm] Détecteur

12 | 12mm .
16 | 16 mm ¢ Course du vérin [mm]
20 | 20 mm Alésage [mm] Course compatible [mm]
25 | 25 mm 12a25 75, 100
32 | 32mm 322100 25, 50, 75, 100
40 | 40 mm
50 | 50 mm
63 | 63 mm
80 | 80 mm
100| 100 mm

y | Tige de guide

[ 1] [ 1]

T
==

T

=

=

©

T

22

oF

@

y 44

Coté de montage du vérin

Identique au modéle MGPM- standardJVérin Z

7,

%

Note) La longueur totale (ZZ) de la tige de guide est plus courte que celle du modéle standard.

29



série MGP
Exécutions spéciales

Veuillez contacter SMC pour les dimensions, caractéristiques et délais.

E Position de raccord symétrique

Les raccords sont montés symétriquement.

Série compatible

Série Modele Effet
; MGPM Guide lisse
MGP Modele MGPL Guide a billes
standard — S—
MGPA Guide a billes de haute précision

Pour passer commande

MGP? Réf. du modéle standard |-X1 44

Position de raccord symétriquel

Dimensions

2xP
(Bouchon)

Cela facilite le retrait et le pivotement du raccordement lorsqu'il

est monté sur une paroi a espace de fixation limité.

PA + Course
GA
T Tl T
Eaps o

Ho—o

E Modéle de raccordement latéral (emplacement du bouchon modifié)

=

e’cu_tion
Esx 0 e’c|a|e

Symbole
-X144

Dimensions communes MGPM, MGPL

Alésage [mm] GA PA PB
12 11 13 8
16 11 15 10
20 10.5 12.5 10.5
25 11.5 12.5 185
32 12.5 7 15
40 14 13 18
50 14 9 21.5
63 16.5 14 28
80 14.5 14.5 25.5
100 18 17.5 32.5

Symbole

Il s'agit du modele dont le raccord se fait sur le haut afin d'utiliser le raccord de conduite sur le c6té.

Série compatible

Série Modele Effet
MGPM Guide lisse
MGP  [Modele standard MGPL Guide 2 billes
MGPA Guide a billes de haute précision

Pour passer commande

M
MGP/'R Réf. du modéle standard |—X867

Modéle de raccordement latéral (emplacement du bouchon modifié)l

30

Fiche & téte hexagonale Raccordement sur la face frontale

Raccordement sur la face latérale



31



Ces consignes de sécurité ont été rédigées pour prévenir des situations dangereuses
pour les personnes et/ou les équipements. Ces instructions indiquent le niveau de
risque potentiel a I'aide d'étiquettes "Précaution", "Attention" ou "Danger". Elles sont
toutes importantes pour la sécurité et doivent étre appliquées, en plus des Normes
Internationales (ISO/IEC)*1), a tous les textes en vigueur a ce jour.

== = = = o ===

/\ Précaution:

/\ Consignes de sécurité

Précaution indique un risque potentiel de faible
niveau qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer des
blessures mineures ou peu graves.

ISO 4413 : Fluides hydrauliques — Regles générales relatives aux systémes.

IEC 60204-1 : Sécurité des machines — Matériel électrique des machines.
(1ére partie : recommandations générales)

ISO 10218-1 : Manipulation de robots industriels - Sécurité.

etc.

|
|
1
Attention indique un risque potentiel de niveau |
moyen qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer la mortou |
des blessures graves. I

|

|

Danger indique un risque potentiel de niveau fort
qui, s'il est ignoré, pourrait entrainer la mort ou des
blessures graves.

/\ Attention

1. La compatibilité du produit est sous la responsabilité de la personne qui 1.
a congu le systéme et qui a défini ses caractéristiques.
Etant donné que les produits mentionnés sont utilisés dans certaines conditions, c'est la
personne qui a congu le systéme ou qui en a déterminé les caractéristiques (apres avoir
fait les analyses et tests requis) qui décide de la compatibilitt de ces produits avec
l'installation. Les performances et la sécurité exigées par I'équipement seront de la
responsabilité de la personne qui a déterminé la compatibilité du systéme. Cette personne
devra réviser en permanence le caractere approprié de tous les éléments spécifiés en se
reportant aux informations du dernier catalogue et en tenant compte de toute éventualité

|
|
1
. /\ Attention :
:
|

A\Précaution

Ce produit est prévu pour une utilisation dans les industries de fabrication.

Le produit, décrit ici, est congu en principe pour une utilisation inoffensive dans les industries de
fabrication.

Si vous avez l'intention d'utiliser ce produit dans d'autres industries, veuillez consulter SMC au
préalable et remplacer certaines spécifications ou échanger un contrat au besoin.

Si quelque chose semble confus, veuillez contacter votre succursale commerciale la plus proche.

de défaillance de I'équipement pour la configuration d'un systéme.

2. Seules les personnes formées convenablement pourront intervenir sur
les équipements ou machines.
Le produit présenté ici peut étre dangereux s'il fait I'objet d'une mauvaise manipulation. Le
montage, le fonctionnement et I'entretien des machines ou de I'équipement, y compris de
nos produits, ne doivent étre réalisés que par des personnes formées convenablement et
expérimentées.

3. Ne jamais tenter de retirer ou intervenir sur le produit ou des machines
ou équipements sans s'étre assuré que tous les dispositifs de sécurité
ont été mis en place.

1. L'inspection et I'entretien des équipements ou machines ne devront étre effectués
qu'une fois que les mesures de prévention de chute et de mouvement non maitrisé des
objets manipulés ont été confirmées.

. Si un équipement doit étre déplacé, assurez-vous que toutes les mesures de sécurité
indiquées ci-dessus ont été prises, que le courant a été coupé a la source et que les
précautions spécifiques du produit ont été soigneusement lues et comprises.

. Avant de redémarrer la machine, prenez des mesures de prévention pour éviter les
dysfonctionnements malencontreux.

4. Contactez SMC et prenez les mesures de sécurité nécessaires si les
produits doivent étre utilisés dans une des conditions suivantes :

1. Conditions et plages de fonctionnement en dehors de celles données dans les
catalogues, ou utilisation du produit en extérieur ou dans un endroit ou le produit est
exposé aux rayons du soleil.

. Installation en milieu nucléaire, matériel embarqué (train, navigation aérienne, véhicules,

espace, navigation maritime), équipement militaire, médical, combustion et récréation,

équipement en contact avec les aliments et les boissons, circuits d'arrét d'urgence,

circuits d'embrayage et de freinage dans les applications de presse, équipement de

sécurité ou toute autre application qui ne correspond pas aux caractéristiques standard

décrites dans le catalogue du produit.

Equipement pouvant avoir des effets néfastes sur 'homme, les biens matériels ou les

animaux, exigeant une analyse de sécurité spécifique.

. Lorsque les produits sont utilisés en systéme de vérrouillage, préparez un circuit de
style double vérrouillage avec une protection mécanique afin d'eviter toute panne.
Vérifiez périodiquement le bon fonctionnement des dispositifs.

n

w

n

w

N

A Consignes de sécurité| Lisez les "Précautions d'utilisation

des Produits SMC" (M-E03-3) avant

toute utilisation.

Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité/clauses de conformité

Le produit utilisé est soumis a la "Garantie limitée et clause limitative de
responsabilité" et aux "Clauses de conformité".
Veuillez les lire attentivement et les accepter avant d'utiliser le produit.

Garantie limitée et clause limitative de responsabilité

1. La période de garantie du produit est d'un an de service ou d'un an et demi apres livraison du
produit, selon la premigre échéance. )
Le produit peut également tenir une durabilité spéciale, une exécution a distance ou des
pieces de rechange. Veuillez demander l'avis de votre succursale commerciale la plus proche.

2. En cas de panne ou de dommage signalé pendant la période de garantie, période durant
laquelle nous nous portons entierement responsable, votre produit sera remplacé ou les
pieces détachées nécessaires seront fournies.

Cette limitation de garantie s'applique uniquement & notre produit, indépendamment de tout
autre dommage encouru, causé par un dysfonctionnement de I'appareil.

3. Avant d'utiliser les produits SMC, veuillez lire et comprendre les termes de la garantie, ainsi
que les clauses limitatives de responsabilité figurant dans le catalogue pour tous les produits
particuliers.

#2) Les ventouses sont exclues de la garantie d'un an.
Une ventouse étant une piece consommable, elle est donc garantie pendant un an a compter de
sa date de livraison.
Ainsi, méme pendant sa période de validité, la limitation de garantie ne prend pas en charge
l'usure du produit causée par lutilisation de la ventouse ou un dysfonctionnement provenant
d'une détérioration d'un caoutchouc.

Clauses de conformité

1. L'utilisations des produits SMC avec I'équipement de production pour la fabrication des
armes de destruction massive (ADM) ou d'autre type d'arme est strictement interdite .

2. Les exportations des produits ou de la technologie SMC d'un pays & un autre sont
déterminées par les directives de sécurité et les normes des pays impliqués dans la
transaction. Avant de livrer les produits SMC a un autre pays, assurez-vous que toutes
les normes locales d'exportation sont connues et respectées.

SMC Corporation (Europe)

Austria T +43 (0)2262622800  www.smc.at office@smc.at

Belgium T +32(0)33551464  www.smcpneumatics.be  info@smcpneumatics.be
Bulgaria & +359 (0)2807670  www.smc.bg office@sme.bg

Croatia 2 +385(0)13707288  www.smc.hr office@sme.hr

Czech Republic & +420 541424611 www.smc.cz office@sme.cz

Denmark @ +45 70252900 www.smedk.com smc@smedk.com
Estonia 2 +372 6510370 www.smepneumatics.ee  smc@smcpneumatics.ee
Finland 2 +358 207513513 www.smcfi smefi@sme.fi

France 2 +33(0)164761000  www.smc-france.fr promotion@sme-france.fr
Germany % +49(0)61034020  www.smc.de info@smc.de

Greece & +302102717265  www.smchellas.gr sales@smchellas.gr
Hungary T +36 23511390 www.smc.hu office@sme.hu

Ireland T +353 (0)14039000  www.smcpneumatics.ie  sales@smcpneumatics.ie
ltaly @ +39 0292711 www.smitalia.it mailbox@smcitalia.it
Latvia @ +371 67817700 www.smelv.lv info@smclv.lv

Lithuania @ 137052308118 www.smlt.lt info@smclt.It

Netherlands @ 131 (0)205318888  www.smepneumatics.nl  info@smepneumnatics.nl
Norway @ 14767129020 Www.smc-norge.no post@smc-norge.no

Poland @ 148 (0222119616 www.smc.pl office@smc.pl

Portugal @ 1351226166570 www.smc.eu postpt@sme.smees.es
Romania B 140 213205111 WWW.smcromania.ro smcromania@smcromania.ro
Russia & 178127185445 www.smc-pneumatik.ru info@smc-pneumatik.ru
Slovakia & 1421 (0)413213212  www.smc.sk office@smc.sk

Slovenia @ 1386 (073885412 www.smc.si office@sme.si

Spain B 134902184100 www.smc.eu post@sme.smces.es
Sweden @46 (0)86031200  www.smc.nu post@sme.nu

Switzerland @4 (0523963131 www.smc.ch info@smc.ch

Turkey & 190212489 0 440 www.smepnomatik.com.tr  info@smepnomatik.com.tr
UK B 144(0)845 1215122 www.smcpneumatics.co.uk - sales@smepneumatics.co.uk

SMC CORPORATION _Akihabara UDX 15F, 4-14-1, Sotokanda, Chiyoda-ku, Tokyo 101-0021, JAPAN Phone: 03-5207-8249 FAX: 03-5298-5362

1st printing QR printing QR 00 Printed in Spain

Specifications are subject to change without prior notice and any obligation on the part of the manufacturer.



